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ÚTULNÁ ZIMNÍ OBUV  Z  JEHNĚČ Í  KOŽEŠINY 

JE  SPOLEHLIVÝM  SPOLEČN ÍKEM

HŘEJ IVÁ ,  FUNKČNÍ A MÓDNÍ
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€ 159,00

3.980 Kč

PÁNSKÉ OBUV VILLACHER

 Art. Nr. 4208 5 . .  schwarz

•  Uvnitř: 100% jehnětina
•  Venku: počesaná nubuková kůže
•  Odpuzuje vodu
•  Šněrování
•  Protiskluzová podrážka

Velikosti: 41 - 46

€ 199,00

4.980 Kč

PÁNSKÁ ZIMNÍ OBUV TIMBA+

 Art. Nr. 4207 2 . .  braun-kastanie
 Art. Nr. 4207 6 . .  grau

• Uvnitř: 100% jehněčí kožešina
• Vnější strana: nubuková kůže
• Hladká kůže: hnědo-kaštanová, šedá
• Praktický YKK zip
• Příjemně měkký plstěný límec

Robustní a protiskluzová podešev s
hlubokým dezénem

• Pohodlná stélka z paměťové pěny

Velikosti: 41 - 48

Jehněčí 
kožešina 
je úžasná

Jehněčí kožešina reguluje teplotu i vlhkost a je 
prodyšná. Díky příjemné podšívce z jehněčí 
kožešiny zůstanou vaše nohy v naší zimní obuvi 
dlouhou dobu v teple! Prodyšný materiál rychle 
absorbuje vlhkost a uvolňuje ji do vzduchu. 
Přírodní jehněčí kožešina zajišťuje zdravé a 
rovnoměrné rozložení teploty v obuvi. Díky této 
přirozené teplotní rovnováze je obuv z jehněčí 
kožešiny ideální nejen na zimu, ale také na jaro a 
podzim. Jehněčí kožešina se totiž přizpůsobí 
teplotě vašeho těla a zajistí tak vždy příjemné 
klima pro vaše nohy.
Antibakteriální a samočisticí vlastnosti jehněčí 
kožešiny dělají z naší zimní obuvi s touto 
podšívkou všestrannou a velmi oblíbenou volbu 
našich zákazníků. Přirozeně s jehněčí kožešinou.

• 
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PÁNSKÁ ZIMNÍ OBUV TIMBA FILZ +

 Art. Nr. 4220 5 . .  schwarz

PÁNSKÁ ZIMNÍ OBUV ENZO

 Art. Nr. 4224 0 . .  braun
 Art. Nr. 4224 5 . .  schwarz

•  Uvnitř: 100% jehněčí kožešina
•  Vnější část: texturovaná kůže
•  Boční zip
•  Pohodlná stélka z paměťové 

pěny
•  Protiskluzová gumová podrážka

Velikost: 41 - 48

Velikost: 42 - 46

• Uvnitř: 100% jehněčí kožešina
•  Vnější strana: vlněná plsť s 
membránou a kůží
•  Odpuzuje vodu
•  Příjemně měkký plstěný límec
•  Praktický YKK zip
•  Robustní a protiskluzová podešev 
s hlubokým dezénem

•  Pohodlná stélka z paměťové pěny

€ 179,00

4.480 Kč

€ 199,00

4.980 Kč

PÁNSKÁ OBUV CHELSEA 

 Art. Nr. 4223 0 . .  braun
 Art. Nr. 4223 5 . .  schwarz

•  Uvnitř: 100% jehněčí kožešina
•  Vnější: semiš
•  Elastické vsadky
•  Pohodlná stélka z paměťové 

pěny
•  Protiskluzová gumová podrážka

Velikost: 42 - 46

€ 179,00

4.480 Kč

Robert Kreibich�
str6 L venkovní obuv / muži
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€ 219,00

5.480 Kč

PÁNSKÁ ZIMNÍ OBUV  DAVOS 

 Art. Nr. 4211 0 . .  dunkelbraun
 Art. Nr. 4211 5 . .  anthrazit

• Uvnitř: 100% jehněčí kožešina
•  Vnější: Nubuková kůže, semiš
•  Voskovaný, voděoodpudivý povrch
•  Termoplastická protiskluzová 

podrážka
•  Pohodlná stélka z paměťové pěny

Velikost: 42 - 46

€ 239,00

5.980 Kč

PÁNSKÁ ZIMNÍ OBUV  
HOCHKÖNIG

 Art. Nr. 4214 2 . . braun

•  Uvnitř: 100% jehněčí kožešina
•  Vnější strana: nubuková kůže
•  Odpuzuje vodu
•  Boční zip
•  Protiskluzová podešev s 
hlubokým dezénem
•  Pohodlná stélka z paměťové pěny

Velikost: 41 - 46

PÁNSKÁ ZIMNÍ OBUV MASSIMO

 Art. Nr. 4203 0 . .   braun
 Art. Nr. 4203 5 . .   schwarz

Velikost: 42 - 48

• Uvnitř: 100% jehněčí kožešina
• Vnější část: voskovaná nubuková kůže
• Odpuzuje vodu
• Vnitřní zip

• Pohodlná stélka z paměťové pěny

5.480 Kč
€ 199,00

Robert Kreibich�
oprav si písmo na trade githic....

Robert Kreibich�
opraveno H.



€ 199,00

4.980 Kč

DÁMSKÁ ZIMNÍ OBUV TIMBA+

 Art. Nr. 4107 0 . .  braun-taupe
 Art. Nr. 4107 1 . .  grau-steingrau

• Uvnitř: 100% jehněčí kožešina
• Vnější strana: nubuková kůže
• Použitý vzhled kůže
• Praktický YKK zip
•
•
•

Příjemně měkký plstěný límec 
Pohodlná stélka z paměťové pěny 
Robustní a protiskluzová podešev

• Podpatek 5 cm

DÁMSKÁ ZIMNÍ OBUV TIMBA FILZ 

 Art. Nr. 4124 6 . .  grau

• Uvnitř: 100% jehněčí kožešina
•  Vnější strana: vlněná plsť s membránou a kůží
•  Odpuzuje vodu
•  Měkký úpletový límec u kotníku
•  Praktický YKK zip
•  Robustní a protiskluzová podešev s hlubokým dezénem
•  Pohodlná stélka z paměťové pěny

DÁMSKÁ ZIMNÍ OBUV TIMBA LEDER

 Art. Nr. 4123 0 . .  taupe
 Art. Nr. 4123 1 . .  anthrazit
 Art. Nr. 4123 9 . .  khaki

•  Uvnitř: 100% jehněčí kožešina
•  Vnější strana: nubuková kůže
•  Odpuzuje vodu
•  Příjemně měkký semišový límec
•  Praktický YKK zip
•  Robustní a protiskluzová podešev s hlubokým 

dezénem
•  Pohodlná stélka z paměťové pěny

Velikost: 36 - 42 Velikost: 36 - 42

Velikost: 36 - 42

€ 199,00

4.980 Kč

€ 179,00

4.480 Kč
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€ 199,00

4.980 Kč

DÁMSKÁ ZIMNÍ OBUV DAVOS

 Art. Nr. 4111 0 . .  hellgrau
 Art. Nr. 4111 1 . .  taupe
 Art. Nr. 4111 5 . .  anthrazit

• Uvnitř: 100% jehněčí kožešina
•  Vnější část: nubuková kůže, semiš
•  Voskovaný, vodoodpudivý povrch
•  Pohodlná stélka z paměťové pěny
•  Termoplastická protiskluzová 

podrážka

DÁMSKÁ ZIMNÍ OBUV VIENNA 

 Art. Nr. 4127 5 . .  schwarz
 Art. Nr. 4127 7 . .  beige

• Uvnitř: 100% jehněčí kožešina
Vnější strana: kůže

•  Boční zip
•  Pohodlná stélka z paměťové 

pěny
•  Protiskluzová gumová podrážka

Velikost: 36 - 42

Velikost: 36 - 42

DÁMSKÁ ZIMNÍ OBUV GRENOBLE

 Art. Nr. 4109 0 . .  braun

• Uvnitř: 100% jehněčí kožešina
•  Vnější strana: semiš a 
voskovaná kůže v použitém 
vzhledu
•  Odpuzuje vodu
•  Pohodlná stélka z paměťové 
pěny
•  Robustní a protiskluzová 
podešev s hlubokým dezénem

Velikost: 36 - 42

€ 199,00

4.980 Kč

€ 229,00

5.720 Kč
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€ 199,00

4.980 Kč

DÁMSKÁ ZIMNÍ OBUV KITZ

 Art. Nr. 4125 5 . .  schwarz
 Art. Nr. 4125 7 . .  beige

• Uvnitř: 100% jehněčí kožešina
•  Vnější strana: 100% kůže
•  Protiskluzová podrážka tenisky
•  Pohodlná stélka z paměťové pěny
• Lem lze nosit klasicky nebo ohrnutý

Velikost: 36 - 42

€ 179,00

4.480 Kč

DÁMSKÁ OBUV CHELSEA -  QUEENS 

 Art. Nr. 4120 0 . .  braun
 Art. Nr. 4120 5 . .  schwarz
 Art. Nr. 4120 7 . .  sand

• Uvnitř: 100% jehněčí kožešina
•  Vnější strana: hladká a semišová 

kůže
•  Boční zip
•  Protiskluzová gumová podrážka
•  Pohodlná stélka z paměťové pěny

Velikost: 36 - 42

Kvalitní kůže
Kůže je všestranný přírodní produkt s mnoha 
výhodami. Vysoce kvalitní kůže, kterou 
používáme v naší obuvi, pochází z Evropy a na 
noze působí jako druhá kůže. Aby si kůže 
zachovala svou trvalou pružnost, měkkost a aby 
nevysychala, je potřeba ji správně udržovat. 
Zejména v zimním období, kdy je kůže vystavena 
působení sněhu a deště, dochází k jejímu 
zvýšenému opotřebení. Nicméně při správné péči 
zůstává tento přírodní materiál elastický, odolný 
a stabilní, a navíc je chráněn proti nečistotám a 
vlhkosti.
Dobře udržovaná kožená obuv navíc vždy vypadá 
jako nová a září v plné kráse. Jsme přesvědčeni, 
že při správné péči si naši obuv Fellhof užijete 
po velmi dlouhou dobu!
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€ 169,00

4.230 Kč

€ 239,00

5.980 Kč

DÁMSKÁ ZIMNÍ OBUV ALLEGRA

 Art. Nr. 4106 0 . .  hellbraun
 Art. Nr. 4106 2 . .  sand

•  Uvnitř: 100% jehněčí kožešina
•  Vnější: semiš
•  NOVINKA! Pohodlná stélka z 
paměťové pěny
•  NOVINKA! Dvousložková podrážka 
z kvalitní EVA a protiskluzové gumy
•  Ozdobné dřevěné knoflíky
•  Shaft lze nosit klasicky nebo 
ohrnutý

DÁMSKÁ ZIMNÍ OBUV HOCHKÖNIG

 Art. Nr. 4114 2 . .  braun-taupe
 Art. Nr. 4114 5 . .  schwarz-glatt

•  Uvnitř: 100% jehněčí kožešina
•  Vnější strana: nubuková kůže
•  Odpuzuje vodu
•  S elastickými vložkami
•  Boční zip
•  Robustní a protiskluzová 
podešev s hlubokým dezénem
•  Pohodlná stélka z paměťové 
pěny

Velikost: 36 - 42

Velikost: 36 - 42
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DOMÁCÍ
OBUV

ÚTULNÉ PANTOFLE A BAČKORY POSKYTUJÍ KOMFORT A POHODLÍ  
NAŠE DOMÁCÍ OBUV Z JEHNĚČ ÍCH KOŽEŠIN JE NEJEN ÚTULNÁ,  

ALE TAKÉ DOBŘE VYPADÁ

WWW.KREIBICH .CZ/.SK/.PL

Robert Kreibich�
STR 12 TEXT DOLADIT
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KOŽEŠINOVÉ PANTOFLE UNIKO FILZ

 Art. Nr. 3543 4..  grau-melange

•  Uvnitř: 100% jehněčí kožešina
•  Vnější strana: vlněná plsť
•  Praktické šněrování
•  Pohodlná stélka z paměťové pěny 

(vyjímatelná)
•  Ergonomicky navržený
•  Vysoký komfort nošení
•  Protiskluzová gumová podrážka

DOMÁCÍ BAĆKORY UNIKO 
Art. Nr. 3545 3.. sand

• Uvnitř: 100% jehněčí kožešina
•  Vnější strana: kůže
•  Praktické šněrování
•  Snadné zahájení
•  Pohodlná stélka z paměťové pěny 
(odnímatelné)
•  Ergonomicky navržený
•  Vysoký komfort nošení
•  Protiskluzová gumová podrážka

NÁHRADNÍ VLOŽKY DO OBUVI  UNIKO

 Art. Nr. 4507 0.. 

•  100% jehněčí kožešina Merino
•  Ergonomicky tvarovaná stélka
•  Vyrovnávání teploty a regulace vlhkosti
• Náhradní podrážka pouze pro modely UNIKO

KOŽEŠINOVÉ PANTOFLE UNIKO

 Art. Nr. 3544 3..  braun

•  Uvnitř: 100% jehněčí kožešina
•  Vnější strana: kůže
•  Praktické šněrování
•  Pohodlná stélka z paměťové 
pěny (vyjímatelná)
•  Ergonomicky navržený
•  Vysoký komfort nošení
•  Protiskluzová gumová podrážka

Velikost: 36 - 46

Velikost: 36 - 46 Velikost: 36 - 46

Velikost: 36 - 46

€ 99,90

2.490 Kč

€ 109,00

2.730 Kč
€ 14,99

350 Kč

€ 99,90

2.490 Kč
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Robert Kreibich�
ATR 13 NÁHRADNÍ DOLE OPRAVIT NA E-HOPU

Robert Kreibich
Přeškrtnutí
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€ 59,90

1.500 Kč
€ 69,90

1.750 Kč

PANTOFLE TRENDY FILZ+

 Art. Nr. 3209 3..  grau-melange
 Art. Nr. 3209 9..  anthrazit-melange

• Uvnitř: 100% jehněčí kožešina
•  Vnější strana: 100% vlněná plsť
•  NOVINKA! Vysoce kvalitní EVA 

podrážka
•  Měkká stélka z paměťové pěny

PANTOFLE TRENDY TEDDY

 Art. Nr. 3210 0..  braun
 Art. Nr. 3210 7..  weiß

•  Uvnitř: 100% jehněčí kožešina
•  Vnější strana: 100% jehněčí 

kožešina
•  Měkká stélka z paměťové 

pěny
•  Vysoce kvalitní EVA podrážka

€ 59,90

1.500 Kč

KOŽEŠINOVÉ PANTOFLE TRENDY

 Art. Nr. 3201 0..  natur
 Art. Nr. 3201 1..  rosa
 Art. Nr. 3201 3..  grau
 Art. Nr. 3201 5..  schoko

•  Uvnitř: 100% jehněčí kožešina
•  Vyztužená kožená podrážka

Velikost:36/37 - 48/49 
Velikost:36/37 - 42/43 
Velikost:36/37 - 48/49 
Velikost: 36/37 - 48/49

Velikost: 
36/37 - 48/49

Velikost:36/37- 48/49 
Velikost:36/37- 42/43

KOŽEŠINOVÉ PANTOFLE ELVAS 

 Art. Nr. 3208 0..  braun
 Art. Nr. 3208 3..  hellgrau

•  Uvnitř: 100% jehněčí kožešina
•  Vnější: semiš
•  S korkovou stélkou a paměťovou podložkou
•  Extra široký shaft s nastavitelným páskem na 

nártu
•  Vysoký komfort nošení
•  Protiskluzová EVA podešev

Velikost: 36 - 47

€ 119,00

2.980 Kč
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KOŽEŠINOVÉ BAČKORY MRAZOVKY

 Art. Nr. 3101 0..  hellbraun
 Art. Nr. 3101 1..  rosa
 Art. Nr. 3101 2..  blaugrau

•  Uvnitř: 100% jehněčí kožešina
•  Vnější strana: kůže
•  Nasouvací kožešinový okraj
•  Vyztužená kožená podrážka

Velikost: 36 - 48
Velikost: 36 - 42
Velikost: 36 - 48

€ 89,90

2.250 Kč

Mrazovky
Bačkory Mrazovky z jehněčí kožešiny jsou ve 
Fellhofu skutečnou tradicí. Již více než 35 let se 
vyrábějí ručně a s láskou. Díky našim 
dlouholetým zkušenostem vám můžeme 
garantovat nejvyšší kvalitu. Mrazovky jsou 
zhotoveny z jednoho kusu jehněčí kožešiny a 
vysoce kvalitní kůže, která zajišťuje pevnost 
podrážky. Výsledkem je prvotřídní produkt a jedny 
z nejteplejších pantoflí v nabídce Fellhof.
Jehněčí kožešina funguje jako přírodní 
klimatizační systém, který zajišťuje optimální 
prostředí pro vaše nohy, především pokud bačkory 
nosíte naboso. Jedinečné pohodlí a výjimečné 
vlastnosti tohoto produktu činí z Mrazovek 
absolutního favorita našich zákazníků.

Tip!
 K DISPOZICI 

TAKĚ V 
DĚTSKÝCH 

VELIKOSTECH
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PÁNSKÉ PANTOFLE PRIMO

 Art. Nr. 3227 0..  hellbraun
 Art. Nr. 3227 9..  khaki

• Uvnitř: 100% jehněčí kožešina
•  Vnější strana: kůže
•  Vysoký komfort nošení
•  NOVINKA! Měkká stélka z paměťové pěny
•  NOVINKA! Dvousložková podrážka z kvalitní EVA 

a protiskluzové gumy

Velikost: 40 - 48

€ 79,90

2.000 Kč

DÁMSKÉ PANTOFLE PRIMO

 Art. Nr. 3226 0..  hellbraun
 Art. Nr. 3226 1..  rosa
 Art. Nr. 3226 3..  hellgrau

•  Uvnitř: 100% jehněčí kožešina
•  Vnější strana: kůže
•  Nadýchaný kožešinový okraj
•  Vysoký komfort nošení
•  NOVINKA! Měkká stélka z paměťové pěny
•  NOVINKA! Dvousložková podrážka z kvalitní 
EVA a protiskluzové gumy

Velikost: 36 - 41

€ 79,90

2.000 Kč
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Bačkory
z jehněčí 
kožešiny

Naše nohy nás provázejí celým životem. Proto 
víme, že pouze díky těm nejlepším materiálům 
a prvotřídnímu zpracování se mohou naše 
pantofle a bačkory z jehněčí kožešiny stát něčím 
výjimečným. Své pantofle Fellhof budete milovat 
nosit naboso! Příjemná podšívka z jehněčí 
kožešiny a polstrovaná stélka poskytují 
neuvěřitelné pohodlí, které jste dosud nezažili!

Robustní gumová podrážka EVA je protiskluzová, 
což zajišťuje bezpečnost a stabilní přilnavost,  
skutečný vrchol kvality! Pro ten nejlepší pocit na 
nohou, bez kterého už nikdy nebudete chtít být!

DÁMSKÉ BAČKORY PRIMO 

 Art. Nr. 3124 0..  grau

• Uvnitř: 100% jehněčí kožešina
•  Vnější strana: kůže
•  Nadýchaný kožešinový okraj
•  Vysoký komfort nošení
•  Snadné zahájení
•  NOVINKA! Měkká stélka z paměťové pěny
•  NOVINKA! Dvousložková podrážka z kvalitní 
EVA a protiskluzové gumy

Velikost: 36 - 41

PÁNSKÉ BAČKORY PRIMO

 Art. Nr. 3125 0..  grau

• Uvnitř: 100% jehněčí kožešina
•  Vnější strana: kůže
•  Vysoký komfort nošení
•  Snadné zahájení
•  NOVINKA! Měkká stélka z paměťové pěny
•  NOVINKA! Dvousložková podrážka z kvalitní 
EVA a protiskluzové gumy

Velikost: 40 - 48

€ 89,90

2.250 Kč
€ 89,90

2.250 Kč

BAČKORY RHINO

 Art. Nr. 3119 0..  hellbraun

•  Uvnitř: 100% jehněčí kožešina
•  Vnější: semiš
•  Vysoký komfort nošení
•  Pohodlná, klínová gumová 

podrážka

Velikost: 36 - 46

€ 84,90

2.120 Kč



PONOŽKY
A STÉLKY

VYSOKÝ KOMFORT PŘI NOŠENÍ A MAZLIVOST
NAŠE KVALITNÍ PONOŽKY Z DRAHOCENNÝCH PŘÍRODNÍCH 

MATERIÁLŮ DOKONALE DOLADÍ KAŽDÝ VZHLED

WWW.KREIBICH .CZ/.SK/.PL
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PONOŽKY ALPAKA GESTREIFT

 Art. Nr.: 2703 0..  grau / gestreift
 Art. Nr.: 2703 2..  braun / gestreift
 Art. Nr.: 2703 8..  rosa / gestreift

• Pro ženy i muže
•  Ve dvojitém balení sestávajícím ze dvou barev

Materiál:
45% vlna
15% vlna z alpaky
32% Polyacryl
8% polyamid

Velikost:35/38-43/46 
Velikost:35/38-43/46 
Velikost:35/38-39/42

€ 9,99

250 Kč

PONOŽKY ALPAKA DÜNN 
Art. Nr. 2713 . . . 

• Pro ženy i muže

Materiál: 
40% vlna
40% vlna z alpaky
17% polyakryl
3% polyamid

PONOŽKY ALPAKA DICK 
Art. Nr. 2712 . . . 

• Pro ženy i muže

Materiál: 
40% vlna
40% vlna z alpaky
20% polyamid

Velikost: 35/38-43/46

Farben:
 hellbraun  

dunkelbraun  
grau  

anthrazit  

Velikost:35/38-43/46

Farben:
 hellbraun  

dunkelbraun  
grau  

anthrazit  

€ 11,99

300 Kč

VLNA 
Z ALPAKY

Vlna z alpaky patří mezi nejjemnější a 
nejdražší vlákna na světě. Díky svým 
mnoha pozitivním vlastnostem je toto 
vlákno velmi univerzální a nachází využití 
v každém ročním období.

Vlna z alpaky se vyznačuje vysokou 
elasticitou a odolností, navíc odpuzuje 
nečistoty a zápach. Další výhodou je, že 
vlákna udrží nohy v zimě příjemně v teple, 
zatímco v létě účinně odvádějí teplo.

€ 15,99

400 KČ

P
O

N
O

Ž
K

Y



20

B
E

K
L

E
ID

U
N

G
P
O
N
O
Ž
K
Y

€ 17,99

450 Kč

• 100% kožešina z alpaky
• Protiskluzová latexová podložka
• Vhodné pro každou obuv

VLOŽKY DO OBUVI /STÉLKY Z KOŽEŠINY ALPAKA 

Art. Nr. 4503 1 . . rotbraun         Velikost: 35 - 48

PONOŽKY ALPAKA FÄRBIG

Art. Nr. 2709 . . . 

• Pro ženy i muže
•  Teplé, pohodlné, prodyšné
•  Ve dvojitém balení

Materiál:
45% vlna
37% polyakryl
15% vlna z alpaky
3% elastan

Velikost: 35/38 - 43/46     
Velikost: 35/38 - 39/42

Farben: 
braun/schwarz  
grau/anthrazit  

hell-/dunkelblau  
rosa/rot*  

€ 19,99

500 Kč

V L O Ž K Y  D O  OBUVI /S T É L K Y  Z  J E H N Ě Č Í  K O Ž E Š I N Y  -  
U N I F I T 

 Art. Nr. 4501 0 . .  braun

• 100% jehněčí kožešina
•  Protiskluzová latexová podložka
•  Vhodné pro každou obuv
•  Lze individuálně tvarovat nůžkami
•  Extra široký

Velikost: 35 - 48

VLOŽKY DO OBUVI /STÉLKY

 Art. Nr. 4500 0 . .  braun

• 100% jehněčí kožešina
•  Protiskluzová latexová podložka
•  Vhodné do dámské obuvi (úzký střih)

*K dispozici také pro děti (strana 73)

Velikost: 36 - 48

€ 11,99

300 Kč
€ 13,99

350 Kč
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YVLNĚNÉ PONOŽKY BUNT 
Art. Nr. 2730 . . . 

•  Pro ženy i muže
•  Teplé, pohodlné, prodyšné

Materiál:
75% panenská vlna 
20% polyamid 
5% elastan

Velikost: 35/38 - 43/46  
Velikost: 35/38 - 39/42

Farben:
 grau  

beige*  
rosa*  

orange  

VLNĚNÉ PONOŽKY PROTISKLUZOVÉ 
ABS Art. Nr. 2731 . . . 

• Pro ženy i muže
•  Teplé, pohodlné, prodyšné
•  Protiskluzové výstupky

Materiál:
55% vlna
30 % polyamid 
10 % polyakryl 
5 % jiná vlákna

Velikost: 35/38 - 43/46  
Velikost: 35/38 - 39/42

Farben:
 naturweiß*  

rosa*  
hellgrau  
anthrazit  

€ 15,99

400 Kč
€ 15,99

400 Kč

Tip! 
TAKÉ V

K DISPOZICI  V 
DĚTSKÝCH 

VELIKOSTECH !
VIZ STR.62



KOLEKCE
MERINO

VYSOCE KVALITNÍ  VLNA MERINO JE OBZVLÁŠŤ 

JEMNÁ, MĚKKÁ A ŠETRNÁ K POKOŽCE 
Inspiriert von den Farben des  salzkammerguts

WWW.KREIBICH .CZ/.SK/.PL
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MERINO ČEPICE DACHSTEIN

 Art. Nr. 2431 202 bernstein
 Art. Nr. 2431 207 schilf
 Art. Nr. 2431 208 kies
 Art. Nr. 2431 209 erde
 Art. Nr. 2431 210 moos

• 100% vlna Merino
• Útulné, měkké, teplé a pohodlné
• certifikovaný

MERINO ČELENKA MONDSEE

 Art. Nr. 2432 202 bernstein
 Art. Nr. 2432 208 kies
 Art. Nr. 2432 209 erde
 Art. Nr. 2432 210 moos

• 100% vlna Merino
• Útulné, měkké, teplé a pohodlné
• certifikovaný

MERINO ČEPICE TRAUNSTEIN 

 Art. Nr. 2431 108 kies
 Art. Nr. 2431 109 rinde

• 100% vlna Merino
• Útulné, měkké, teplé a pohodlné
• certifikovaný

€ 21,90

550 Kč

€ 39,90

990 Kč
€ 39,90

990 Kč

Velikost: UniVelikost: Uni

Velikost: Uni
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€ 79,90

1.990 Kč

€ 69,90

1.750 Kč

MERINO TROJÚHELNÍKOVÁ ŠÁLA 
GMUNDEN

 Art. Nr. 2436 102 bernstein
 Art. Nr. 2436 108 kies

• 100% vlna Merino
• Útulné, měkké, teplé a pohodlné
• certifikovaný

MERINO PLETENÁ ŠÁLA ATTERSEE

 Art. Nr. 2434 207 schilf
 Art. Nr. 2434 209 erde
 Art. Nr. 2434 210 moos

• 100% vlna Merino
• Útulné, měkké, teplé a pohodlné
• certifikovaný

MERINO PLETENÁ ŠÁLA FUSCHLSEE 

 Art. Nr. 2434 108 kies
 Art. Nr. 2434 109 rinde

• 100% vlna Merino
• Útulné, měkké, teplé a pohodlné
• certifikovaný

Velikost: 156 x 74 cm

Velikost: 29 x 184 cm Velikost: 29 x 184 cm

€ 69,90

1.750
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€ 21,90

550 Kč

MERINO ČEPICE

 Art. Nr. 2431 001 anthrazit
 Art. Nr. 2431 004 schwarz

• 100% vlna Merino
• Jemný žebrový úplet
• certifikovaný

MERINO ČELENKA

 Art. Nr. 2432 001 grau
 Art. Nr. 2432 002 naturweiß
 Art. Nr. 2432 003 hellrosa

• 100% vlna Merino
• Fleesová podšívka

MERINO NÁKRČNÍK

 Art. Nr. 2433 001 anthrazit
 Art. Nr. 2433 004 schwarz

• 100% vlna Merino
• Jemný žebrový úplet
• certifikovaný

Velikost: Uni Velikost: Uni

Velikost: Uni

€ 41,90

1.050 Kč

€ 34,90

870 Kč

MERINO ČELENKA HANNAH 

 Art. Nr. 2432 103 hellrosa
 Art. Nr. 2432 104 schwarz
 Art. Nr. 2432 105 grau
 Art. Nr. 2432 106 naturweiß

• 100% vlna Merino
• Vysoký komfort nošení
• S elegantní mašlí
• certifikovaný

Velikost: Uni

€ 17,99

450 Kč
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€ 39,90

990 Kč

MERINO NÁKRČNÍK

 Art. Nr. 2433 010 grau
 Art. Nr. 2433 011 sand

• 100% vlna Merino
• Jemný žebrový úplet
• Praní v pračce na 30°C
• certifikovaný

MERINO ČEPICE TEDDY

 Art. Nr. 2431 301 grau
 Art. Nr. 2431 302 sand

• 100% vlna Merino
• Žebrový steh se širokým plyšovým 
okrajem
• certifikovaný
• Praní v pračce na 30°C

Velikost: Uni

Velikost: Uni

Vlna Merino
Ovce merino jsou plemeno známé svou 
jemnou srstí se silně zkadeřenou a mimořádně 
jemnou, měkkou vlnou. Díky této jemné 
struktuře vlny jsou naše útulné produkty 
z merino vlny příjemně měkké na pokožce. 
Vlna merino vyniká výtečnými izolačními 
vlastnostmi – v zimě chrání před chladem a 
neztrácí svou hřejivou funkci ani tehdy, pokud 
se čepice nebo šála namočí.

Další výhodou tohoto přírodního vlákna je jeho 
samočisticí schopnost, a díky obsahu keratinu 
a lanolinu také vysoká odolnost proti pachu. 
Přírodní merino vlna je tedy spolehlivá, 
praktická a neuvěřitelně pohodlná.

€ 41,90

1.050 Kč
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ČEPICE
A KLAPKY

NA UŠI
ELEGANTNÍ, ÚTULNÉ A TEPLÉ:

VYSOCE KVALITNÍ JEHNĚČÍ KOŹEŠINA PROMĚŇUJE ČEPICE 

A KLAPKY NA UŠI V DOKONALÉHO SPOLEČNÍKA 

PRO STUDENÉ ZIMNÍ DNY.

WWW.KREIBICH .CZ/.SK/.PL
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KOŽEŠINOVÁ ČEPICE BRUNO

 Art. Nr. 2407 0 . .  schwarz

• Uvnitř: 100% jehněčí kožešina
• Venku: Hladká kůže napa
• Se sklopnou ochranou sluchu

KLAPKY NA UŠI  STRICK

 Art. Nr. 2481 000 schwarz 
 Art. Nr. 2481 100 chestnut
 Art. Nr. 2481 200 grau
 Art. Nr. 2481 300 rosa
 Art. Nr. 2481 500 weiß

KLAPKY NA UŠI  TEDDY

 Art. Nr. 2483 001 braun
 Art. Nr. 2483 002 schwarz
 Art. Nr. 2483 006 weiß

KLAPKY NA UŠI FIX

 Art. Nr. 2480 000 schwarz
 Art. Nr. 2480 100 chestnut
 Art. Nr. 2480 200 grau
 Art. Nr. 2480 300 rosa

€ 41,90

1.050 Kč

• Uvnitř: 100% jehněčí kožešina Merino
• Vnější strana: velurová kůže

€ 39,90

990 Kč

•  Uvnitř: 100% jehněčí kožešina Merino
•  Vnější strana: vlněný úplet
•  Nastavitelná velikost

• Uvnitř: 100% jehněčí kožešina
•  Vnější strana: vlněný  úplet

•  Nastavitelná velikost

Velikost: Uni

Velikost: Uni Velikost: Uni

Velikost: 56/58, 60/62

€ 39,90

990 Kč

€ 39,90

990 Kč

Robert Kreibich�
opet to stejne zmením písmo a je to pres tu cenu upravit prosím

Robert Kreibich�
t
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KOŽEŠINOVÁ ČEPICE S LEMEM MARINA

 Art. Nr. 2402 000 schwarz
 Art. Nr. 2402 100 beige
 Art. Nr. 2402 200 dunkelbraun
 Art. Nr. 2402 300 grau/braun
 Art. Nr. 2402 400 weiß

•  100% jehněčí kožešina
•  S kožešinovým lemem

KOŽEŠINOVÁ UŠANKA QUEBEC

 Art. Nr. 2411 1 . .  beige
 Art. Nr. 2411 2 . .  braun
 Art. Nr. 2411 3 . .  grau

• 100% jehněčí kožešina Merino
• Perfektně sedí
• ˇ̌Šňůrky na uchycení
• Lze prát na 30 °C se speciálním

šamponem

KOŽEŠINOVÁ UŠANKA LOUIE

 Art. Nr. 2403 0 . .  schwarz

• 100% jehněčí kožešina
•  Perfektně sedí
• Šňůrky na uchycení

€ 99,90

2.500 Kč
€ 79,90

2.000 Kč

Velikost: 
52, 54, 56, 58, 60, 62

Velikost: Uni

Velikost: 56, 58, 60, 62

€ 84,90

2.120 Kč



RUKAVICE 
A PALČÁKY
PŘIROZENÉ, TEPLÉ A OBZVLÁŠTĚ PŘÍJEMNÉ  NA KŮŽI  

NAŠE RUKAVICE Z JEHNĚČÍ KOŽEŠINY

JSOU DO CHLADNÉ SEZÓNY  SPOLEHLIVÉ SPOLEČNICE

WWW.KREIBICH .CZ/.SK/.PL
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€ 119,00

2.980 Kč

€ 129,00

3.230 Kč

DÁMSKÉ KOŽEŠINOVÉ RUKAVICE PREMIUM

 Art. Nr. 2100 . . .  schwarz
 Art. Nr. 2101 . . .  dunkelbraun
 Art. Nr. 2102 . . .  cognac
 Art. Nr. 2103 . . .  taupe
 Art. Nr. 2104 . . .  grau

•  100% jehněčí kožešina Merino
• Semiš
• Ručně šité
•  Ideální střih díky přesnému stříhání a 
ergonomickému střihu
•  Zvláště měkké a pohodlné
•  Prodyšné a regulující teplotu
• Zvláště teplé díky husté kožešině

KOŽEŠINOVÉ RUKAVICE 
NAPPALAN  PREMIUM

 Art. Nr. 2120 . . .  schwarz

• 100% jehněčí kožešina Merino
• Hladká kůže s vlasem, odpuzující vodu
• Ručně šité
• Ideální střih díky přesnému stříhu a 
ergonomickému střihu
•  Zvláště měkké a pohodlné
• Větruodolné, prodyšné a regulující teplotu

Dámské velikosti: 
6.5 / 7 / 7.5 / 8
Pánské velikosti:
8.5 / 9 / 9.5 / 10 / 10.5

Dámské velikosti:
6.5 / 7 / 7.5 / 8

Pánské velikosti:
8.5 / 9 / 9.5 / 10 / 10.5

€ 99,90

2.500 Kč

DÁMSKÉ KOŽEŠINOVÉ RUKAVICE TEDDY

 Art. Nr. 2170 .. .  schwarz
 Art. Nr. 2171 .. .  braun
 Art. Nr. 2172 .. .  sand

•  100% jehněčí kožešina
•  Vnější strana: semišová kůže
•  Pohodlný střih
•  S ohrnovací manžetou

Velikosti: 
6 / 7 / 8
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*Größen: D
6.5 / 7 / 7.5 / 8 

*Größen: H
8.5 / 9 / 9.5 / 10 / 10.5

R
U
K
A
V
IC
E

 /
 P

A
L

Č
Á

K
Y

KOŽEŠINOVÉ PALČÁKY TREND

 Art. Nr. 2231 .. .  anthrazit
 Art. Nr. 2232 .. .  nachtblau
 Art. Nr. 2233 .. .  walnuss
 Art. Nr. 2234 .. .  retro

•  100% jehněčí kožešina
•  Semiš
•  Pohodlný střih
•  Prodyšná
•  Zvláště teplé díky husté kožešině

KOŽEŠINOVÉ PALČÁKY TREND NAPPALAN

 Art. Nr. 2240 .. .  schwarz

•  100% jehněčí kožešina
•  Hladká kůže
•  Pohodlný střih
•  Prodyšná
•  Zvláště teplé díky husté srsti
•  Vodoodpudivý povrch

KOŽEŠINOVÉ RUKAVICE TREND NAPPALAN

 Art. Nr. 2140 .. .  schwarz

•  100% jehněčí kožešina
•  Hladká kůže
•  Pohodlný střih
•  Teplé a prodyšné
•  Vodoodpudivý povrch

€ 79,90

1.990 Kč

€ 79,90

1.990 Kč

€ 79,90

1.990 Kč

€ 79,90

1.990 Kč

KOŽEŠINOVÉ RUKAVICE TREND

 Art. Nr. 2131 .. .  anthrazit
 Art. Nr. 2132 .. .  nachtblau
 Art. Nr. 2133 .. .  walnuss
 Art. Nr. 2134 .. .  retro

•  100% jehněčí kožešina
•  Semiš
•  Pohodlný střih
•  Teplé a prodyšné
• Zvláště teplé díky husté kožešině

*Velikosti: (dámské i pánské)
6 / 7 / 8 / 9 / 10 / 11

Velikosti (dámské i pánské)
6 / 7 / 8 / 9 / 10 / 11

Velikosti (dámské i pánské)
6 / 7 / 8 / 9 / 10 / 11

Velikosti (dámské i pánské) 
6 / 7 / 8 / 9 / 10 / 11
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KOŽEŠINOVÉ PALČÁKY BASIC

 Art. Nr. 2160 .. .  schwarz 
 Art. Nr. 2161 .. .  braun
 Art. Nr. 2164 .. .  grau

•  100% jehněčí kožešina
•  Semiš
•  Pohodlný střih

€ 59,90

1.490 Kč
*Velikosti (pánské i dámské)
6 / 7 / 8 / 9 / 10

€ 59,90

1.490 Kč

KOŽEŠINOVÉ RUKAVICE BASIC

 Art. Nr. 2260 .. .  schwarz 
 Art. Nr. 2261 .. .  braun
 Art. Nr. 2264 .. .  grau

•  100% jehněčí kožešina
•  Semiš
•  Pohodlný střih

Velikosti (pánské i dámské)

 6 / 7 / 8 / 9 / 10

Rukavice a palčáky 
z jehněčí kožešiny

Rukavice a palčáky z jehněčí kožešiny patří mezi 
oblíbené zimní doplňky. Každý pár je jedinečný, 
protože přírodní jehněčí kožešina se individuálně liší 
hustotou, délkou vláken a roztažností. Někdy se 
může stát, že dva páry rukavic stejné velikosti 
vypadají jako různé velikosti nebo těsněji přiléhají.

Rukavice a palčáky BASIC 
Jsou naší cenově dostupnou řadou. Základní tvar 
střihu je rovný. Stejně jako všechny naše rukavice 
zaujmou příjemnou jehněčí kožešinou a pohodlným 
střihem. Tato řada však nenabízí možnost výběru 
konkrétní přesné barvy a povrchové úpravy.

Rukavice a palčáky TREND
Jehněčí kožešina u modelů TREND je o něco hustší 
a tím i teplejší. Rukavice z řady TREND mají navíc 
delší manžetu, takže je můžete báječně nosit přes 
bundu nebo pod ní.

Rukavice PREMIUM
PREMIUM rukavice vyrobené z jemné jehněčí 
kožešiny poskytují nejen teplo pro vaše ruce, ale i 
výjimečné pohodlí až do konečků prstů. Díky 
ergonomickému střihu perfektně padnou a jsou 
zhotoveny z jednoho kusu jehněčí kožešiny. 
Precizně střižená jehněčí kožešina, elegantní 
ozdobné švy a stylový šev v oblasti zápěstí dodávají 
rukavicím funkční i stylový vzhled.
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VESTY

DÁMSKÁ OBOUSTRANNÁ VESTA Z VLNĚNÉ 
PLSTI  WOLL

 Art. Nr. 2903 0..  hellbraun/dunkelbraun

•  Praktická oboustranná 
vesta

•  Materiál: ovčí vlněná plsť
•  Kapsy na obou stranách

PÁNSKÁ OBOUSTRANNÁ VESTA Z VLNĚNÉ 
PLSTI  WOLL

 Art. Nr. 2904 0..  hellbraun/dunkelbraun

•  Praktická oboustranná 
vesta

•  Materiál: ovčí vlněná plsť
•  Kapsy na obou stranách

€ 139,00

3.480 Kč
€ 149,00

3.730 Kč

Velikost: 
34/36 - 42/44

Velikost: 
46/48 - 54/56

V
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DÁMSKÁ OBOUSTRANNÁ VESTA  Z  VLNĚNÉ 
PLSTI  WOLL  

 Art. Nr. 2903 1..  hellgrau/dunkelgrau

•  Praktická oboustranná 
vesta

•  Materiál: ovčí vlněná plsť
•  Kapsy na obou stranách

PÁNSKÁ OBOUSTRANNÁ VESTA Z VLNĚNÉ 
PLSTI  WOLL

 Art. Nr. 2904 1..  hellgrau/dunkelgrau

•  Praktická oboustranná 
vesta

•  Materiál: ovčí vlněná plsť
•  Kapsy na obou stranách

VLNĚNÁ VESTA ARMELLOS

 Art. Nr. 2900 00 .  grau

• 100% panenská vlna
• Stojací límec
• Dvě boční kapsy

€ 139,00

3.480 Kč

€ 79,90

1.990 Kč

€ 149,00

3.730 Kč

Velikost: 
34/36 - 42/44

Velikost: 
46/48 - 54/56

Velikost: S, M, L, XL, XXL

Vlněná plsť
Vlněná plsť je novým přírodním materiálem 
v kolekci Fellhof. Milujeme její prodyšnost, 
šetrnost k pokožce a zároveň robustnost. Měkká, 
mazlivá a přesto odolná plsť se dá skvěle 
zpracovávat a navíc vypadá velmi dobře.  

Pružné vlákno zajišťuje pohodlné nošení a jeho 
pozitivní vlastnosti dokonale ladí s našimi 
oblíbenými produkty z jehněčích kožešin. Vlněná 
plsť je jedním z nejstarších textilních materiálů 
a opět se těší velké oblibě jak mezi designéry, tak 
mezi zákazníky!



PRO 
NEJMENŠÍ
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Velikost: 40/43, 44/47, 48/51

DĚTSKÁ ČEPICE FEUERKOGEL

 Art. Nr. 2440 3 . . rose
 Art. Nr. 2440 4 . . see
 Art. Nr. 2440 8 . . kies

• Materiál: 100% vlna Merino
• Uvnitř: podšívka z bavlněného 
žerzeje
• Pevně   pletené
• Zvláště dobře hřeje
• Ochrana sluchu
• Příjemný střih
• Lze barevně kombinovat
• certifikovaný

Velikost: 40/43, 44/47, 48/51

DĚTSKÁ ČEPICE PURZL

 Art. Nr. 2442 1 . . sand
 Art. Nr. 2442 2 . . grau

• Materiál: 100% vlna Merino
• Moderní žebrový úplet
• Praní v pračce na 30°C
• certifikovaný

Velikost: 14 x 23 cm

DĚTSKÝ NÁKRČNÍK MERINO 
DRACHENWAND

 Art. Nr. 2441 003  rose
 Art. Nr. 2441 004  see
 Art. Nr. 2441 008  kies

•  Materiál: 100% vlna Merino
•  Uvnitř: podšívka z bavlněného žerzeje
•  Chrání oblasti citlivé na vítr
kolem krku, hrudníku a horní části zad dítěte
•  Lze barevně kombinovat
•  Ruční praní speciálním šamponem
• certifikovaný

Velikost:48/51:9 x 21 cm
Velikost:52/54:9 x 23 cm

DĚTSKÁ ČELENKA MERINO HINTERSEE

 Art. Nr. 2432 3 . . rose
 Art. Nr. 2432 3 . . see
 Art. Nr. 2432 3 . . kies

•  Materiál: 100% vlna Merino
•  Decentní, moderní pletený vzor
•  Při dvojitém umístění velmi dobře 
chrání před větrem
•  Lze barevně kombinovat
• certifikovaný
• Ruční praní speciálním šamponem

€ 34,90

870 Kč

€ 24,90

630 Kč

€ 34,90

870 Kč
€ 19,99

500 Kč

Inspiriert von den Farben des  

salzkammerguts
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€ 34,90

870 Kč

Velikost:
 40/43, 44/47, 48/51

DĚTSKÁ ČEPICE MERINO NIKI

 Art. Nr. 2439 3 . . rosa
 Art. Nr. 2439 5 . . grau
 Art. Nr. 2439 6 . . naturweiß

• 100% vlna Merino
• Uvnitř: fleecová podšívka
• Střih dobře kryje čelo a uši
• certifikovaný

Velikost: 44, 46, 48, 50

DĚTSKÁ UŠANKA PETZI

 Art. Nr. 2406 0 . . rosa
 Art. Nr. 2406 1 . . blau
 Art. Nr. 2406 2 . . hellbraun

•  100% jehněčí kožešina Merino
•  Vnější: semiš
• Šňůrky na uvázání

Velikost: 18/19 - 22/23
Velikost: 22 - 28

DĚTSKÉ CAPÁČKY DAKOTA BABY

 Art. Nr. 1410 0 . . sand
 Art. Nr. 1410 1 . . rosa
 Art. Nr. 1410 2 . . grau

•  100% jehněčí kožešina Merino
•  Vnější: semiš
•  Ozdobné prošívání
•  Bavlněné úpletové manžety
•  Vč. Dárkové krabičky

DĚTSKÉ KOŽEŠINOVÉ BAČKORY MOGLI  
PRO MALÉ DĚTI

 Art. Nr. 3172 0 . . hellbraun*
 Art. Nr. 3172 1 . . rosa
 Art. Nr. 3172 3 . . grau

•  Uvnitř: 100% jehněčí kožešina
•  Vnější: semiš
•  Zesílená pata a kožené poutko pro vstup
•  Protiskluzová podrážka TPR
•  Suchý zip přes nárt
•  Včetně odnímatelné stélky

* i v dětských velikostech 29 - 35

€ 49,90

1.250 Kč

€ 39,90

990 Kč

€ 59,90

1.490 Kč
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DĚTSKÉ BOTIČKY KUSCHL

 Art. Nr. 1402 1 . . rosa
 Art. Nr. 1402 2 . . blaugrau
 Art. Nr. 1402 3 . . braun

•  100% jehněčí kožešina Merino
•  Se suchým zipem
•  S protiskluzovými výstupky

Velikost: 16/17 - 22/23

€ 34,90

880 Kč

Velikost: Uni

DĚTSKÉ CAPÁČKY BALU ABS 

 Art. Nr. 1401 0 . . creme
 Art. Nr. 1401 1 . . rosa
 Art. Nr. 1401 2 . . dunkelblau

DĚTSKÉ PALČÁKY BALU

 Art. Nr. 1421 000 creme
 Art. Nr. 1421 100 rosa
 Art. Nr. 1421 200 dunkelblau

•  100% jehněčí kožešina Merino
•  Ruční ozdobné prošívání
•  Bavlněné úpletové manžety
•  Se šňůrkou

Velikost: 16 - 22

€ 21,90

550 Kč

•  100% jehněčí kožešina Merino
•  Ruční ozdobné prošívání
•  Bavlněné úpletové manžety
•  S protiskluzovými výstupky

€ 27,90

690 Kč

Velikost: Uni

DĚTSKÉ PALČÁKY MAXI

 Art. Nr. 1423 000 beige
 Art. Nr. 1423 100 rosa
 Art. Nr. 1423 200 blaugrau
 Art. Nr. 1423 300 braun

•  100% jehněčí kožešina Merino
• Se šnůrkou

€ 27,90

690 Kč
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Rozměry:80 x 50 cm

HNÍZDEČKO GRÜNSCHNABEL

 Art. Nr. 1902 140

• Exteriér: Bavlněné plátno
• Uvnitř: polstrovaná plocha na ležení, Okraj
vyroben ze 100% jehněčí kožešiny
• Okrajová výplň: Směs kapok/bavlna
• Skládací rukojeti a hrací oblouk
• Plochu na ležení možno rozšířit: Ohrádku lze
otevřít nebo úplně odstranit a poté použít jako
hada do postele nebo polštář na spaní
• Praní při 30 °C našim speciálním šamponem
• certifikovaný

*exkluzivní hračky 

€ 159,00

3.980 Kč

Vítej na světě!
Malá pěnkava Fellhof objevuje velký svět. Když se 
vylíhne z vajíčka, je ještě malinká. Potřebuje 
nepřetržitou péči, bezpečí a spoustu lásky, stejně 
jako váš malý miláček. Zvědavý zelenáč se rychle 
stane nejlepším přítelem vašeho miminka. Přírodní 
produkty nové kolekce Grünschabel nabízejí vše, 
díky čemu se malá miminka cítí bezpečně a 
chráněna.
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Rozměr: 17 x 17 cm

DĚTSKÁ KNÍŽKA GRÜNSCHNABELL

Art. Nr. 1902 160

•  Vnější strana: směs bavlny,
Merino vlna, mušelín a pravá jehněčí kožešina
•  Výplň: 100% bavlna, krakelovací fólie
•  Včetně přání k narozeninám
•  Knížka je pro miminka, aby si ji mohli osahat a prohlížet
•  Ruční praní na 30 °C se speciálním šamponem
• certifikovaný

HRAZDIČKA GRÜNSCHNABE

Art. Nr. 1902 170 

•  Přívěsek z jehněčí kožešiny na hrací oblouk, 
dětskou sedačku nebo kočárek (Hnízdo Fellhof)
•  Vnější strana: Směs bavlny, vlny Merino, 
mušelínu a pravé jehněčí kožešiny
•  Výplň: směs kapok/bavlna
•  Tvary: hvězda, zelenáč, duha
•  Lze prát na 30 °C se speciálním šamponem
•  Sada 3 ks s řetězem
• certifikovaný

Délka: ca. 20 cm

HRAČKA PTÁČEK

Art. Nr. 1902 185

•  Praskající šustící hračky pro nejmenší
•  Vnější strana: Směs bavlny, mušelínu, 
pravé jehněčí kožešiny a vlny Merino
• lze prát 3O °C se speciálním šamponem
• Výplň:mačkaná folie
• certifikovaný

Velikost: 50/56, 62/68, 74/80

DĚTSKÝ OVERAL GRÜNSCHNABEL

 Art. Nr. 1901 0 . . 

•  Vnější strana: vlněná plsť
•  Uvnitř: podšívka z bavlněného žerzeje,
Kapuce podšitá pravou jehněčí kožešinou
•  Elastické manžety na pažích a nohách, stejně 
jako ochrana rukou a nohou, kterou lze sklopit
•  Lze prát na 30 °C se speciálním šamponem
•  Dva zipy
•  Greenhorn výšivka

€ 119,00

2.980 Kč
€ 39,90

990 Kč

€ 19,99

490 Kč
€ 39,90

990 Kč
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Délka: ca. 28 cm

HRAČKA PANÁČEK 
GRÜNSCHNABEL

Art. Nr. 1902 150  Hannah
Art. Nr. 1902 151  Niki

•  Vnější strana: směs bavlny,
Merino vlna, mušelín a pravá jehněčí kožešina
•  Výplň: směs kapok/bavlna
•  Sourozenci Hannah a Niki jsou součástí 
příběhu zelenáče
•  Lze prát na 30 °C se speciálním šamponem
• certifikovaný

Velikost: 50 x 80 cm

PODLOŽKA GRÜNSCHNABEL

 Art. Nr. 1354 015

•  Svršek: 100% jehněčí kožešina Merino
•  Okraj: vlněná plsť
•  Spodní část: bavlněná tkanina podšitá fleecem
•  S našitou aplikací Greenhorn
•  Lze použít jako podložku na hraní,
• Hrací a spací podložka
•  Lze prát na 30 °C se speciálním šamponem

Rozměr: 35 x 22 cm

OHŘÍVACÍ LÁHEV GRÜNSCHNABEL

 Art. Nr. 1371 050

•  Svršek: 100% jehněčí kožešina Merino
•  Hřbet: vlněná plsť
•  Praktický YKK zip
•  Objem 2 litry
•  S našitou aplikací Greenhorn
•  Potah pratelný na 30 °C se speciálním 
šamponem

Rozměr: 40 x 25 cm

POLŠTÁŘ GRÜNSCHNABEL

 Art. Nr. 1355 015

•  Svršek: 100% jehněčí kožešina Merino
•  Zadní strana: Bavlněné plátno
•  Polštář: Bavlněný potah s prachovou výplní
•  Odnímatelný kryt
•  Praktický YKK zip
•  S aplikací greenhorn
• Potah pratelný na 30 °C se speciálním šamponem
• certifikovaný

€ 64,90

1.620 Kč

€ 59,90

1.470 Kč

€ 89,90

2.250 Kč

€ 24,90

620 Kč
(cena za panenku)
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Rozměr: 80 x 80 cm

DĚTSKÁ DEKA STELLA

 Art. Nr. 1902 310

•  Merino deka s vložkou z jehněčí kožešiny, aby byla 
hlavička dítěte obzvlášť měkká
•  100% Merino vlna, 100% Merino jehněčí kožešiny
•  Útulná dětská deka
(vhodné i na zavinování)
•  Lze prát na 30 °C se speciálním šamponem
• certifikovaný

Rozměr: Ø 85 cm
Výška: 55 cm

HRACÍ PODLOŽKA STELLA

 Art. Nr. 1902 141

•  Svršek: 100% jehněčí kožešina Merino
•  Spodní část: 100% bavlna
•  Odnímatelný pěnový polštář
•  Skladná bavlněná deka se zipem
•  Odnímatelné přívěsky z merino vlny, 
jehněčí kožešiny, bavlny s
Kapok/bavlněná náplň
•  Prsteny z přírodního materiálu
Bukové dřevo
•  Lze prát na 30 °C
se speciálním šamponem

Rozměr: 40 x 23 cm

MAZLÍČEK STELLA

 Art. Nr. 1902 210

•  Přikrývka s uzlíkovým detailem a útulnou 
hvězdičkou z jehněčí kožešiny
•  Hvězda z jehněčí kožešiny: 100% jehněčí 
kožešina Merino
•  Merino hadřík: 100% Merino vlna
•  Výplň: směs kapok/bavlna
• certifikovaný 
•  Lze prát na 30 °C se speciálním šamponem

Hvězda: Ø 10 cm, Kroužek: Ø 7 cm

KOUSÁTKO STELLA

 Art. Nr. 1902 180

•  Plyšové chrastítko z jehněčí kožešiny pro miminka
•  Prsten: vyroben ze 100% přírodního bukového dřeva
•  Hvězda z jehněčí kožešiny: 100% jehněčí kožešina Merino
• certifikovaný
•  Lze prát na 30 °C se speciálním šamponem
• Všité chrastítko je bezpečné pro děti

€ 79,90

1.990 Kč
€ 149,00

3.730 Kč

€ 24,90

620 Kč
€ 19,99

490 Kč
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PODLOŽKA NA JOGU  SALINA

 Art. Nr. 5120 001

• 100% jehněčí kožešina Merino
• Protiskluzová základna
• Obsahuje popruh na jógu (pro protažení)
• Praktická brašna pro ochranu
• Lze prát na 30 °C se speciálním šamponem

Rozměr: 183 x 61 cm

€ 179,00

4.480 Kč
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Velikost: Ø 60 - 65 cm

CVIČEBNÍ A GYMNASTICKÝ MÍČ  VIDA

 Art. Nr. 5121 001

• Potah: 100% jehněčí kožešina Merino a vlněná plsť
• Zip, rukojeť a kroužek pro stabilní držení
• Rozsah dodávky: kryt, vnitřní koule,
Kroužek a ruční pumpa
• Všestranné použití: sedací míč do kanceláře
a domácí fitness
• Tip pro maminky: těhotenské a poporodní cvičení a jako
pomůcka při kojení
• Potah pratelný na 30 °C se speciálním šamponem

€ 189,00

4.730 Kč

PRO 
MAMINKU 

A DÍTĚ
Konečně je tu miminko! Fyzická blízkost, útulné 
teplo a jemný dotek posilují rané pouto mezi 
matkou a dítětem. A když k tomu přidáte jemný 
vzhled – ta chvíle je naprosto dokonalá!

Mnoho maminek si přeje zůstat fit během 
těhotenství i po porodu. Náš tip: Vyzkoušejte jógu 
v těhotenství a poporodní cvičení. Speciální cviky 
pomáhají obnovit tělo, posilují oslabené partie a 
podporují proces regenerace. Podložky na jógu a 
sedací míče s jehněčí kožešinou jsou přírodními 
a kvalitními pomocníky pro každou maminku.
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Délka: 42 x 52 cm

NOSÍTKO PRO DÍTĚ TALI

 Art. Nr. 1902 120 grau

• Vnější strana: 100% bavlna
• Uvnitř: hebká měkká ze 100% jehněčí
kožešiny Merino
• Nosítko s poloviční přezkou se 3 možnostmi
nošení
(žaludek, záda a boky)
• Opěrka hlavy, stahovací šňůrky a plynule
nastavitelné popruhy pro optimální podporu
• Odolné: od narození do 15 kg
• Obsah dodávky: nosítko, utěrka, taška na
odkládání, 2 x gumičky na zapínání, hrudní
popruh pro nošení na zádech a taška na zadek
• Lze prát na 30 °C se speciálním šamponem

Jehněčí kožešina je zázrak přírody. 
Je obzvláště prodyšná a absorbuje až 30% 
vlhkosti. To znamená, že jehněčí kožešina 
není nikdy vlhká nebo studená. To je ideální 
pro zamezení nebo prevenci pocení.

https://www.kreibich.cz/detske/nositko-pro-dite/

Nosítko
s jehněčí kožešinou!

Svoboda - Okolí - Mobilita
Dopřejte svému miminku blízkost, kterou 
potřebuje. Nosítko TALI kombinuje maximální 
pohodlí s klasickým designem a je ideální pro 
děti s hmotností od 3,5 kg do 15 kg. Stejně 
jako všechny produkty Fellhof, i nosítko TALI 
nabízí nejvyšší úroveň přirozenosti, pohodlí a 
kvality.

€ 179,00

4.480 Kč
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https://www.kreibich.cz/detske/nositko-pro-dite/


47

€ 54,90

1.370 Kč

€ 54,90

1.370 Kč

Velikost: 30 x 77 cm 

VLOŽKA DO SEDAČKY 
UNIFIT

 Art. Nr. 1321 003

• 100% jehněčí kůže Merino
• Zaoblený tvar
• Prefabrikované drážky pro pásy
• Lze prát na 30 °C se speciálním
šamponem

certifikovaný
•Spodní část: Plátno bavlna

Velikost: 37 x 77 cm 

VLOŽKA DO KOČÁRKU WAGEN

 Art. Nr. 1321 001 creme
 Art. Nr. 1321 004 grau

• 100% jehněčí kožešina Merino
• Prefabrikované drážky pro pásy
• Lze prát na 30 °C se speciálním šamponem
• Spodní část: Plátno bavlna
• certifikovaný

Velikost: 37 x 77 cm Velikost: ca. 43 x 72 cm

VLOŽKA DO KOČÁRKU PROTECTA

 Art. Nr. 1321 005 black-melange
 Art. Nr. 1321 006 graphit-melange

• 100% jehněčí kožešina Merino
• Vnější materiál: ochrana proti větru a vodě
na konci nohou
• Zadní strana: Bavlněné plátno
• Průběžné vertikální drážky pro pásy
• Lze prát na 30 °C se speciálním šamponem
• certifikovaný

€ 54,90

1.370 Kč

PODLOŽKA BÄRLIBU

 Art. Nr. 1321 011 creme
 Art. Nr. 1321 012 teddy
 Art. Nr. 1321 013 zebra

• 100% jehněčí kožešina Merino
• Protiskluzová základna
• Vhodné pro běžné dětské sedačky a dětské vaničky
• Včetně upevňovacího systému
• Všestranné použití od kojeneckého do školního
věku, jako koberec nebo podložka na židli
• Lze kombinovat se zavinovací dekou Winterberg
• Lze prát na 30 °C se speciálním šamponem

€ 69,90

1.750 Kč
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DĚTSKÁ PODLOŽKA Z OVČÍ  KOŽEŠINY 
BABY

 Art. Nr. 1351 080
 Art. Nr. 1351 090
 Art. Nr. 1351 100
 Art. Nr. 1351 091

•  100% jehněčí kožešina Merino
•  Lze prát na 30 °C se speciálním šamponem
• certifikovaný

Velikost: 70 - 80 cm / € 79,90 1.990 Kč 
Velikost: 80 - 90 cm / € 89,90 2.250 Kč 
Velikost: 90 - 100 cm / € 99,90 2.490 Kč 
Velikost: 80 - 90 cm / € 89,90 2.250 Kč

KOJÍCÍ POLŠTÁŘ SEITENKISSEN  

 Art. Nr. 1390 001 
•  Vnější materiál: 100% jehněčí kožešina Merino
•  Spodní část: 100% len
•  Odnímatelný kryt
•  Včetně náplně
•  Se zipem pro otevírání
•  Lze prát na 30 °C se speciálním šamponem
• certifikovaný

Délka: ca. 160 cm

€ 149,00

3.730 Kč

TĚHOTENSKÝ POLTÁŘ STILLKISSEN

 Art. Nr. 1390 002

• Vnější materiál: 100% jehněčí kůže
Merino
• Spodní část: Plátno bavlna
• Odnímatelný kryt
• Včetně náplně
• Se zipem pro otevírání
• certifikovaný
• Lze prát na 30 °C se speciálním
šamponem

Délka: ca. 67 cm

€ 79,90

1.990 Kč
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€ 79,90

PODLOŽKA Z OVČÍ KOŽEŠINY BETT

        Art. Nr. 1351 110 Standard     
       Velikost: 110 cm+ / € 129,00 / 3.230 Kč

    Art. Nr. 1351 120 Luxus
    Velikost: 120 cm+ /  € 149,00 / 3.730 Kč

    Art. Nr. 1351 135 Plus
       Velikost: 135 cm+ /  € 189,00 / 4.730 Kč

• 100% jehněčí kůže Merino
• Teplo může mít úlevu od bolesti
• Lze prát na 30 °C se speciálním 
šamponem
• certifikovaný

€ 129,00

2.250 Kč
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KOŽEŠ INOVÝ FUSAK DO SANÍ OLAF

 Art. Nr. 1111 054 graphit-melange

• Uvnitř: 100% jehněčí kožešina Merino
• Vnější: větru a vodě odpudivý vnější materiál
• Dobře promyšlené připevnění k vozíku
• Lze prát na 30 °C se speciálním šamponem
• certifikovaný

HRAČKA HUSA RÜDIGER

 Art. Nr. 1902 221 klein
 Art. Nr. 1902 222 groß

• Vnější: 100% jehněčí kožešina Merino
• Tlapky a zobák: 100% textilní Alcantara
• Výplň: směs kapok/bavlna
• Lze prát na 30 °C se speciálním šamponem

€ 189,00

4.730 Kč

€ 79,90

1.990 Kč

Velikost: 36 x 72 cmVel. cca. 65 cm /  €79,90 / 1.990 Kč 
Vel. cca. 90 cm/ €129,00 / 3.230 Kč

Velikost: 15 - 25 cm Velikost: 36 x 48 cm

HŘEJÍCÍ  OVEČKA KIRSCH 

 Art. Nr. 1900 001

• 100% panenská vlna
• Odnímatelný polštář z třešňových pecek
• Lze použít jako ohřívač:
V troubě při 80 - 100 °C po dobu cca
10-15 minut nebo v mikrovlnné troubě
(360 wattů) zahřívejte cca 1 - 2 minuty
• Lze použít jako studený zábal:
Nechte několik hodin vychladit v mrazáku 

POLŠTÁŘ OVEČKA SCHÄF

 Art. Nr. 1356 001

• 100% jehněčí kožešina Merino
• Povlak na polštáře a termofor
• Vhodné také jako koberec nebo dekorace
• Lze prát na 30 °C se speciálním šamponem

€ 29,90

750 Kč

€ 44,90

1.120 Kč
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NÁNOŽNÍKY/
FUSAKY

DOBŘE ZABALENÝ V JEHNĚČÍ KOŽEŠINĚ  A PŘIPRAVENÝ NA KAŽDÉ  DOBRODRUŽSTVÍ 
AŤ PŘI VYCHÁZCE DO PŘÍRODY NEBO  PŘI NAKUPOVÁNÍ VE MĚSTĚ ,

MĚJTE SVÉ NEJMENŠ Í  V TEPLE A POHODLÍ

WWW.KREIBICH .CZ/.SK/.PL
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DĚTSKÝ NÁNOŽNÍK/FUSAK 
CORTINA

 Art. Nr. 1101 001 schwarz
 Art. Nr. 1101 002 black-melange
 Art. Nr. 1101 003 graphit-melange
 Art. Nr. 1101 006 beige-melange
 Art. Nr. 1101 013 nachtblau

• Pro děti do cca 3 let
• Uvnitř: 100% jehněčí kožešina Merino
• Vnější strana: robustní vnější materiál
odpuzující vítr a vodu
• Zadní díl lze odepnout na zip
(lze použít jako vložku)
• Protiskluzové vložky v oblasti zad
• Různé možnosti otevírání
• Reflexní proužky
• YKK zip
• Lze prát na 30 °C se speciálním šamponem
• certifikovaný

DĚTSKÝ NÁNOŽNÍK/FUSAK 
CORTINA FILZ

 Art. Nr. 1101 103 hellgrau

• Pro děti do cca 3 let
• Uvnitř: 100% jehněčí kožešina Merino
• Vnější strana: vysoce kvalitní vlněná plsť (loden)
• Zadní díl lze odepnout na zip
(lze použít jako vložku)
• Protiskluzové vložky v oblasti zad
• Různé možnosti otevírání
• Reflexní proužky
• YKK zip
• Lze prát na 30 °C se speciálním šamponem

Velikost: 40 x 98 cm

Velikost: 40 x 98 cm

€ 219,00

5.480 Kč

€ 239,00

5.980 Kč
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DĚTSKÝ NÁNOŽNÍK/FUSAK 
HOCHSOLDEN 

 Art. Nr. 1103 001 schwarz 
 Art. Nr. 1103 002 black-melange  
 Art. Nr. 1103 003 graphit-melange
 Art. Nr. 1103 006 beige-melange
 Art. Nr. 1103 013 nachtblau  

• Roste s vámi: pro děti od 0 do cca 3 let
• Uvnitř: 100% jehněčí kožešina Merino
• Vnější strana: robustní vnější materiál
odpuzující vítr a vodu
• Zadní díl lze odepnout na zip
(lze použít jako vložku)
• Patku lze odepnout na zip
• 20 cm nastavitelná velikost
• Protiskluzové vložky v oblasti zad
• Magnetické zapínání a YKK zip
• Reflexní proužky
• Funkce kapuce
• Lze prát na 30 °C se speciálním šamponem
• certifikovaný

Velikost: 
38 x 86 / 103 cm

€ 239,00

5.980 Kč
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DĚTSKÝ NÁNOŽNÍK/FUSAK 
ASPEN

 Art. Nr. 1113 001 black-melange
 Art. Nr. 1113 002 schwarz
 Art. Nr. 1113 003 graphit-melange
 Art. Nr. 1113 006 beige-melange
 Art. Nr. 1113 013 nachtblau

• Pro děti do cca 3 let
• Uvnitř: 100% jehněčí kožešina Merino
• Vnější strana: robustní vnější materiál
odpuzující vítr a vodu
• Vršek na zip
• Zádová část s ergonomickým vyboulením sedu
• Protiskluzové vložky v oblasti zad
• Reflexní proužky
• Průběžné vertikální drážky pro pásy
• YKK zip
• Lze prát na 30 °C se speciálním šamponem

o certifikovaný

Velikost: 50 x 98 cm

€ 229,00

5.730 Kč
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DĚTSKÝ NÁNOŽNÍK/FUSAK 
GARMISCH

 Art. Nr. 1105 001 schwarz
 Art. Nr. 1105 005 marine

• Pro děti do cca 3 let
• Uvnitř: 100% jehněčí kožešina Merino
• Vnější strana: robustní vnější materiál
odpuzující vítr a vodu
• Zadní díl lze odepnout na zip
(lze použít jako vložku)
• Protiskluzové vložky v oblasti zad
• Reflexní proužky
• YKK zip
• Lze prát na 30 °C se speciálním šamponem

    certifikovaný

Velikost: 40 x 92 cm

€ 179,00

4.480 Kč

DĚTSKÝ NÁNOŽNÍK/FUSAK 
GASTEIN

 Art. Nr. 1107 001 schwarz
 Art. Nr. 1107 002 black-melange
 Art. Nr. 1107 003 graphit-melange
 Art. Nr. 1107 006 beige-melange
 Art. Nr. 1107 013 nachtblau

• Pro děti do 1 roku
• Uvnitř: 100% jehněčí kožešina Merino
• Vnější strana: robustní vnější materiál
odpuzující vítr a vodu
• Ideální pro dětské sedačky, vaničky a tašky
• Patku lze odepnout na zip
• Protiskluzové vložky v oblasti zad
• Reflexní proužky
• Funkce kapuce (šňůra)
• Průběžné vertikální drážky pro pásy
• Lze prát na 30 °C se speciálním šamponem

    certifikovaný

€ 169,00

4.230 Kč

Velikost: 38 x 76 cm
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Robert Kreibich�
str 53 odkaz
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ZAVINOVACÍ DEKA WINTERBERG 

 Art. Nr. 1901 501 beige

• Lze kombinovat s podložkou Bärlibu
• Uvnitř: 100% jehněčí kožešina Merino, 100%
bavlna
• Vnější: větru a vodě odpudivý vnější materiál
• Prefabrikované drážky pro pásy pro 3- a 5-bodové
systémy pásů
• Pro děti do 6 měsíců
• Ideální pro dětské sedačky,
Kočárek a dětská vanička
• Snadné zavírání

o certifikovan
• Otevírání konců nohou pomocí zipů
• Lze prát na 30 °C se speciálním šamponem

DĚTSKÝ NÁNOŽNÍK/FUSAK 
WINTERBERG

 Art. Nr. 1114 001 schwarz
 Art. Nr. 1114 002 beige
 Art. Nr. 1114 003 grau

• Pro děti do cca 3 let
• Lze kombinovat s ohřívačem rukou Winterberg
• Uvnitř: 100% jehněčí kožešina Merino
• Vnější část: Větru a vodu odpuzující vnější materiál
•
•

Moderní designové prošívání, hřejivá podšívka,
odepínací kapuce a top
(Zadní díl lze použít jako vložku)

• YKK zip
• Průběžné vertikální drážky pro pásy
• Lze prát na 30 °C se speciálním
šamponem
• certifikovaný
• Protiskluzové vložky v oblasti zad

€ 99,90

2.500 Kč

Velikost: 37 x 72 cm

Velikost: 50 x 98 cm
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€ 199,00

4.980 Kč

SCHNULLERBOX TUX*

 Art. Nr. 1902 130 black-melange
 Art. Nr. 1902 131 graphit-melange
 Art. Nr. 1902 132 schwarz
 Art. Nr. 1902 133 nachtblau
 Art. Nr. 1902 134 beige-melange

• Vnější: větru a vodě odpudivý vnější materiál
• Uvnitř: podšívka z předepraného mušelínu
• Design/barvy odpovídající našim kožešinovým
fusakům

• Praktický zip
• Pro připevnění na tašky, batohy a kočárky
• lze prát na 30 °C
• certifikovaný

Velikost: ca. 10 x 11 cm

€ 11,99

290 Kč

*exkluzivní dudlík



55

LETNÍ NÁVLEK NA NÁNOŽNÍK/FUSAK 
FILZ

 Art. Nr. 1301 013 hellgrau

• Vlněný plstěný potah na zip pro kožešinové fusaky
• Vhodné pro kožešinové fusaky Cortina a Aspen
• Ideální pro přechodné období
• Prodyšné a termoregulační
• Odolné proti větru
• YKK zip
• Lze prát na 30 °C se speciálním šamponem

Velikost: 45 x 65 cm

LETNÍ POTAH PRO NÁNOŽNÍK/FUSAK 
CANVAS 
 Art. Nr. 1301 021 grau-beige

• Materiál: vodoodpudivé bavlněné plátno
• Uvnitř: měkká plstěná podšívka
• Vhodné pro kožešinové fusaky Cortina a Aspen
• Ideální pro přechodná období a chladné letní dny
• Hodí se ke všem barvám kožešinových fusaků
• Lze prát na 30°C

Velikost:  45 x 65 cm

€ 49,90

1.250 Kč
€ 49,90

1.250 Kč
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PŘEBALOVACÍ TAŠKA CURA

 Art. Nr. 1902 110 black-melange

• Vnější část: větru a vodě odpudivý vnější materiál
• Ramínka a odnímatelná záda s
100% jehněčí kožešina Merino
• Odnímatelné opěradlo lze použít jako sedák
• Přebalovací batoh s chytrým a praktickým
kapsovým systémem pro maminky
• Rozsah dodávky: přebalovací batoh, háček pro
připevnění na kočárek, držák na pití, termonádoba
na kojeneckou lahev, vyhledávač klíčů,
vodoodpudivá přebalovací podložka a mnoho
dalšího.

Velikost: ca. 30 x 39 x 17 cm  / 20 l

Bezuginnenseite

€ 149,00

3.730 Kč
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RUKÁVNÍK NA 
KOČÁREK

 Art. Nr. 1151 001 schwarz
 Art. Nr. 1151 002 black-melange
 Art. Nr. 1151 003 graphit-melange
 Art. Nr. 1151 006 beige-melange
 Art. Nr. 1151 013 nachtblau

• Uvnitř: 100% jehněčí kožešina Merino
• Vnější strana: robustní vnější materiál
odpuzující vítr a vodu
• Reflexní proužky
• Patentky pro snadné upevnění
• Praktická taška na zip
• Lze prát na 30 °C se speciálním
šamponem
• certifikovaný
• Regulace tepla

RUKÁVNÍK NA KOČÁREK 
WINTERBERG

 Art. Nr. 1151 051 schwarz
 Art. Nr. 1151 052 beige
 Art. Nr. 1151 053 grau

• Lze kombinovat s kožešinovým fusakem Wintterberg
• Uvnitř: 100% jehněčí kožešina Merino
• Vnější část: větru a vodě odpudivý vnější materiál
• Reflexní proužky
• Patentky pro snadné upevnění
• Praktická kapsička na zip
• Moderní designové prošívání, teple podšité

    certifikovaný
• Lze prát na 30 °C se speciálním šamponem

RUKÁVNÍK NA KOČÁREK 
FILZ

 Art. Nr. 1155 003 hellgrau

• Uvnitř: 100% jehněčí kožešina Merino
• Vnější strana: vysoce kvalitní vlněná plsť (loden)
• Prodyšné a termoregulační
• Praktická kapsička na zip
• Patentky pro snadné upevnění
• Lze prát na 30 °C se speciálním šamponem

OHŘÍVAČE RUKOU 
UNI

 Art. Nr. 1154 001 schwarz
 Art. Nr. 1154 002 black-melange

• Uvnitř: 100% jehněčí kožešina Merino
• Vnější strana: robustní vnější materiál
odpuzující vítr a vodu
• Praktický suchý zip
• Lze prát na 30 °C se speciálním šamponem

o certifikovaný
• Vhodné také pro vertikální rukojeti

€ 69,90

1.750 Kč

€ 69,90

1.750 Kč

€ 79,90

1.750 Kč
€ 69,90

1.750 Kč

F
U

S
A

K
Y

 
N

Á
N

O
Ž

N
ÍK

Y



68

TYP DĚTSKÉHO KOČÁRKU

VLASTNOSTI S úplně 
zavřeným nánožníkem

POUŽITÍ

UZAVŘENÍ

OTVORY  NA PÁSY

SPECIÁLNÍ  VLASTNOSTI

VĚK DO

PRATELNÉ

ZABEZPEČENÍ

VELIKOST

Kočárek

Všestranný model

Kočárek

Všestranný model

Kočárek
Všestranný model, 

vhodný i do 
korbičky pro 

miminka

Sportovní kočárková 
bugina

Sportovní kočárky s 
ergonomickým tvarem 
sedačky a uchycením 

k sedačce

Všestranný

Plynule nastavitelná 
výška otvorů

Všestranný

Plynule nastavitelná 
výška otvorů

Všestranný

Plynule nastavitelná 
výška otvorů

Sportovní sedačky

Plynule nastavitelná 
výška otvorů

Kožešinový límec lze v 
chladných dnech sklopit

K dispozici je volitelný 
odpovídající letní kryt

Kožešinový límec lze v 
chladných dnech sklopit

Pravá vlna je 
obzvláště přirozená

K dispozici je volitelný 
odpovídající letní kryt

	



Funkce kapuce

Odnímatelná nožní část

Kožešinový límec lze v 
chladných dnech sklopit

Vhodné
pro ergonomicky 
tvarované sportovní 
kočárky

Volitelně k dispozici 
vhodný letní kryt

	




	




Rychlé rozepínání, 
magnetické zapínání 
uprostřed, druky 
uprostřed, zip na boku

	




Odpuzující vodu
Odolné proti větru
Tepelně izolační
Prodyšný

Odpuzující vodu
Odolné proti větru
Tepelně izolační
Prodyšný

Odpuzující vodu
Odolné proti větru
Tepelně izolační
Prodyšný

Odpuzující vodu
Odolné proti větru
Tepelně izolační
Prodyšný

Odnímatelný top, v 
létě lze použít jako 
kožešinovou vložku

Odnímatelný top, v 
létě lze použít jako 
kožešinovou vložku

Odnímatelný top, v 
létě lze použít jako 
kožešinovou vložku

Odnímatelný top, v 
létě lze použít jako 
kožešinovou vložku

cca 3 roky cca 3 roky Roste s vámi
do cca 3 let

cca 3 roky

Ano
při 30 °C s naším 

speciálním šamponem

Ano
při 30 °C s naším 

speciální šamponem,
neždímat

Ano
při 30 °C s naším 

speciálním šamponem

Ano
při 30 °C s naším 

speciálním šamponem

Reflexní
pruhy

 certifikovaný

Reflexní
pruhy

Reflexní
pruhy

 certifikovaný

Reflexní
pruhy

 certifikovaný

cca 40 x 98 cm cca 40 x 98 cm cca 38 x 86 / 103 cm cca 50 x 98 cm

CORTINA

100% 
jehněčí 
kožešina 
Merino CORTINA FILZ HOCHSÖLDEN ASPEN
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Kočárek
Základní model

Dětská sedačka
dětská korbička

Ideálně se hodí pro 
dětské korbičky

a malé 
kočárky

Dětská sedačka
dětská korbička

Ideálně se hodí
pro dětské sedačky 
a dětské korbičky

Sáně

Vhodné pro saně s 
opěradlem

Plynule nastavitelná 
výška otvorů

Základní model
3-páskový

Nastavení výšky
Plynule nastavitelná 

výška otvorů

Promyšlené
Zapínání
na saních

	



Kožešinový lem lze v 
chladných dnech 

sklopit

Výška zádové opěrky 
nastavitelná mezi

18 - 36 cm

	


Všestranný zip 	
	





Odpuzující vodu
Odolné proti větru
Tepelně izolační
Prodyšný

Odpuzující vodu
Odolné proti větru
Tepelně izolační

Prodyšný

Odpuzující vodu
Odolné proti větru
Tepelně izolační
Prodyšný

Odnímatelný top, 
v létě lze použít 

jako kožešinovou 
vložku

Chladnější období Chladnější období

cca 1 rokcca 3 roky cca 4 roky

Ano
při 30 °C s naším 

speciálním šamponem

Ano
při 30 °C s naším 

speciálním šamponem

Ano
při 30 °C s naším 

speciálním šamponem

Reflexní
pruhy

 certifikovaný

Reflexní
pruhy

 certifikovaný

 certifikovaný certifikovaný

cca 38 x 76 cmcca 40 x 92 cm cca 36 x 70 cm

GASTEIN WINTERBERG 
Zavinovací deka

OLAF
Fusak na saně

GARMISCH WINTERBERG
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Všestranný model

Všestranný

Plynule nastavitelná 
výška otvorů

cca 3 roky cca 1/2 roku

cca 50 x 98 cm cca 37 x 72 cm

Kapuce na zip s 
nastavitelnou 

	






	










Všestrann
ý zip

Odpuzující vodu
Odolné proti větru
Tepelně izolační
Prodyšný

Odpuzující vodu
Odolné proti větru
Tepelně izolační
Prodyšný

Odnímatelný top, 
v létě lze použít 

jako kožešinovou 
vložku

Chladné letní dny
Přechodné období 

Chladnější období

Ano
při 30 °C s naším 

speciálním šamponem

Ano
při 30 °C s naším 

speciálním šamponem

 certifikovaný
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DĚTSKÉ KOŽEŠINOVÉ BAČKORY 
MRAZOVKY 

 Art. Nr. 3101 0 . .  hellbraun
 Art. Nr. 3101 1 . .  rosa
 Art. Nr. 3101 2 . .  blaugrau

• 100% jehněčí kožešina
• Okraj kožešiny lze ohrnout
• Vyztužená kožená podrážka

Velikost: 25 - 35

€ 59,90

1.490 Kč

Velikost: 29 - 35

*Také v kojeneckých velikostech 22 - 28

DĚTSKÉ KOŽEŠINOVÉ BAČKORY MOGLI 

 Art. Nr. 3172 0 . . hellbraun

• Uvnitř: 100% jehněčí kožešina
• Vnější: semiš
• Zesílená pata a kožené poutko pro vstup
• Protiskluzová podrážka TPR
• Suchý zip přes nárt
• Včetně odnímatelné podrážky

€ 49,90

1.250 Kč

Fröhliche Trends für coole Kinder 
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Velikost: 52/54, 54/56 Velikost: 79 x 9,5 cm

DĚTSKÁ ČEPICE KRIPPENSTEIN

 Art. Nr. 2440 3 . . rose
 Art. Nr. 2440 4 . . see
 Art. Nr. 2440 8 . . kies

• Materiál: 100% vlna Merino
• Uvnitř: podšívka z bavlněného
žerzeje
• Pevně   pletený, poskytuje zvláště
dobré teplo
• Příjemný střih

o certifikovaný
• Ruční praní speciálním šamponem
• Lze barevně kombinovat

DĚTSKÁ PLETENÁ ŠÁLA S PRŮVLEKEM

 Art. Nr. 2434 403 rose
 Art. Nr. 2434 404 see
 Art. Nr. 2434 408 kies

• Materiál: 100% vlna Merino
• Útulné, měkké, teplé a pohodlné
• Lze barevně kombinovat
• Ruční praní speciálním šamponem

o certifikovaný

€ 29,90

750 Kč

€ 24,90

620 Kč

Velikost:48/51: 9 x 21 cm 
Velikost:52/54: 9 x 23 cm

DĚTSKÁ ČELENKA MERINO HINTERSEE

 Art. Nr. 2432 3 . . rose
 Art. Nr. 2432 3 . . see
 Art. Nr. 2432 3 . . kies

• Materiál: 100% vlna Merino
• Decentní, moderní pletený vzor
• Díky zdvojení velmi dobře chrání před
větrem
• Lze barevně kombinovat

   certifikovaný
• Ruční praní speciálním šamponem

€ 19,99

500 Kč
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DĚTSKÉ PALČÁKY KINDER

 Art. Nr. 2270 00 .  hellbraun
 Art. Nr. 2271 00 .  rosa
 Art. Nr. 2272 00 .  blau

Velikost: 2 - 5

• Uvnitř: 100% jehněčí kožešina Merino
• Vnější strana: kůže
• S pletenými manžetami

• Velikost 2 - 4 se šňůrkou

€ 34,90

870 Kč

DĚTSKÁ ČELENKA 
MERINO HANNAH

 Art. Nr. 2432 133 hellrosa
 Art. Nr. 2432 135 grau
 Art. Nr. 2432 136 naturweiß

• 100% vlna Merino
• Útulné, měkké, teplé a pohodlné
• Chrání před studeným větrem
• certifikovaný

Velikost: Uni

€ 15,99

390 Kč

DĚTSKÉ VLOŽKY DO BOT S JEHNĚČÍ 
KOŽEŠINY

 Art. Nr. 4500 0 . .  braun

• Přírodní stélka vyrobená ze 100%jehněčí kožešiny

Velikost: 30 - 35

DĚTSKÉ PONOŽKY  ALPAKA GESTREIFT

 Art. Nr.: 2703 0..  grau / gestreift

• Dvojbalení

Materiál:
45% vlna
15% vlna z alpaky
32% polyakryl
8% polyamid

Velikost: 
19/22, 23/26,
27/30, 31/34

€ 12,99

320 Kč

€ 7,99

190 Kč
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Velikost: 
19/22, 23/26, 
27/30, 31/34

Farben:
 beige  

rosa  
hellgrau  

DĚTSKÉ VLNĚNÉ PONOŽKY ABS 
PROTISKLUZOVÉ

Art. Nr. 2731 . . . 
• Teplé, pohodlné, prodyšné
• Protiskluzové výstupky
Materiál:
35% vlna
45% polyakryl
18% polyamid
2% elastan

DĚTSKÉ VLNĚNÉ PONOŽKY BUNT 
Art. Nr. 2730 . . . 

• Teplé, pohodlné, prodyšné

Materiál:
75% panenská vlna 
20% polyamid 
5% jiná vlákna

Velikost: 
19/22, 23/26,
27/30, 31/34

Farben:
 grau  
rosa  

€ 12,99

320 Kč

€ 11,99

290 Kč



ZDRAVÍ
NAŠE VÝROBKY Z JEHNĚČÍCH KOŽEŠIN JSOU 

ZHOTOVENY KVALITNĚ A PŘISPĚJÍ K VAŠEMU POHODLÍ.
Jemný a léčivý účinek pro tělo i  duši.

WWW.KREIBICH .CZ/.SK/.PL
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LŮŽKOVINA DEKUBILAX

 Art. Nr. 5112 070 
    Velikost: 70 x 140 cm / € 319,00 / 7.980 Kč

 Art. Nr. 5112 090 

    Velikost: 90 x 200 cm / € 579,00 / 14.480 Kč

• 100% jehněčí kožešina Merino
lékařské kvality
• Lze prát do 60 °C speciálním
šamponem
• Minimalizace tlakových bodů
• Pro úlevu a profylaxi
otlaků
• Protiskluzová podložka s
Protiskluzový povlak

o certifikovaný
• Elastické popruhy matrace
pro upevnění

€ 319,00

7.980 Kč

ZDRAVOTNÍ JEHNĚČÍ KOŽESINA  
PROTI

Dekubitu
Nové lůžkoviny Decubilax jsou revolucí v prevenci 
otlaků při delším odpočinku na lůžku.

Zdravotní jehněčí kožešina snižuje i uvolňuje tlak 
na postižené části těla a nabízí obzvláště vysokou 
úroveň hygieny. Potahy lůžek Dekubilax jsou 
odolné, takže je lze prát na 60 °C!

Lůžkovina z jehněčí kožešiny může snížit riziko 
otlaků a podráždění pokožky, protože rovnoměrně 
rozkládá tlak, reguluje teplotu a vlhkost, udržuje 
pokožku suchou a zabraňuje jejímu poškození. 
Upozorňujeme však, že jehněčí kožešina 
podporuje pouze prevenci dekubitů. Pro 
komplexní péči a lékařskou péči se vždy poraďte s 
lékařem.

JEHNĚČÍ KOŽEŠINA DEKUBILAX MEDICAL 

 Art. Nr. 5112 120
    Velikost: 120 cm+ / € 199,00

• 100% jehněčí kožešina Merino lékařské kvality
• Lze prát do 60 °C speciálním šamponem
• Minimalizace tlakových bodů
• Pro úlevu a prevenci otlaků

o certifikovaný

€ 199,00

4.980 Kč

PERTE DO 60 ˚C
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LŮŽKOVINA KOMFORT

 Art. Nr. 5101 070 
    Velikost: 70 x 140 cm / € 259,00 / 6.480 Kč

 Art. Nr. 5101 080 
   Velikost: 80 x 200 cm / € 449,00 / 11.230 Kč

 Art. Nr. 5101 092 
   Velikost: 90 x 200 cm / € 479,00 / 11.980 Kč

 Art. Nr. 5101 100 
    Velikost: 100 x 200 cm / € 529,00 / 13.230 Kč

• 100% jehněčí kožešina Merino
• Lze prát na 30 °C se speciálním šamponem

   certifikovaný
• Vyrobeno z celých jehněčích kožešin

€ 259,00

Lůžkoviny z jehněčí 
kůžešiny pro dobrý spánek

Lůžkoviny z jehněčí kožešiny jsou perfektní podložkou pro zdravý 
spánek. Exkluzivní přírodní produkt vyrobený ze 100% jehněčí 
kožešiny Merino zvyšuje komfort spánku, zajišťuje nejlepší 
teplotní podmínky a dobré prostředí pro spánek. Poruchy spánku, 
problémy se zády nebo artróza? Jehněčí kožešina vytváří přirozené 
teplo, které může pomoci při mnoha fyzických neduzích. Již v 
minulosti se vědělo o pozitivních vlastnostech přírodní ovčí kůže 
na organismus – dnes lidé opět oceňují kvalitní produkt z přírody.

Velké jehněčí kožešiny jsou pečlivě všity do lůžkoviny tak aby 
byly pohodlné. Pro nejlepší kvalitu má lůžkovina nezbytné 
množství švů.

Vlastnosti jehněčí kožešiny

•  Šetrná k pokožce a prodyšná,
pomáhá předcházet pocení.

• Vyrovnává teplotu a reguluje vlhkost

•  V zimě hřeje a v létě zabraňuje hromadění tepla

•  Přirozená, měkká a hygienická

•  Samočistící, odpuzující nečistoty a snadno se 
udržuje

• Lze prát na 30 °C s naším speciálním šamponem 
na kožešiny

6.480 Kč
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LŮŽKOVINA CLASSIC 

 Art. Nr. 5102 070 
    Größe: 70 x 140 cm / € 179,00 / 4.480 Kč  

 Art. Nr. 5102 080 
    Größe: 80 x 200 cm / € 279,00 / 6.980 Kč

 Art. Nr. 5102 092 
    Größe: 90 x 200 cm / € 299,00 / 7.480 Kč

 Art. Nr. 5102 100 
    Größe: 100 x 200 cm / € 329,00 / 8.230 Kč

•  100% jehněčí kožešina Merino
•  Podklad z bavlněného plátna
•  Vyrobeno z malých kousků kožešiny

  certifikovaný

€ 179,00

JEHNĚČÍ 
KOŽEŠINY
NA LŮŽKO

Sotva existuje jiný materiál, který by měl 
tolik pozitivních vlastností jako jehněčí 
kožešina.

Měkký a nadýchaný pocit přírodní jehněčí 
kožešiny zajišťuje všestranný a zdravý 
spánek. 

Jehněčí kožešina se již dlouho osvědčila 
jako pokrývka postele. Poskytuje úlevu od 
tlaku, reguluje tělesnou teplotu a odvádí 
vlhkost. Proto se naše výrobky z jehněčí 
kožešiny používají dokonce jako praktický 
pomocník při prevenci dekubitů.

PODLOŽKA Z JEHNĚČÍ  KOŽEŠINY BETT

     Art. Nr. 1351 110 Standard     
      Velikost: 110 cm+ / € 129,00 / 3.230 Kč

  Art. Nr. 1351 120 Luxus
   Velikost: 120 cm+ / € 149,00 / 3.730 Kč

 Art. Nr. 1351 135 Plus
      Velikost: 135 cm+ / € 189,00 / 4.730 Kč

• 100% jehněčí kožešina Merino
•
•

Teplo může mít úlevu od bolesti. Lze 
prát na 30 °C se speciálním 
šamponem

• certifikovaný

€ 129,00

4.480 Kč

3.230 Kč
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VÁLCOVÝ POLŠTÁR NACKENROLLE

 Art. Nr. 5107 048 

• 100% jehněčí kožešina Merino
• Potah pratelný na 30 °C se speciálním
šamponem

   certifikovaný
• Odnímatelný povlak

€ 54,90

1.370 Kč

PODLOŽKA NA JOGU SALINA

 Art. Nr. 5120 001

• 100% jehněčí kožešina Merino
• Protiskluzová základna
• Obsahuje popruh na jógu (pro protažení)
• Praktická brašna pro ochranu
• Ideální pro relaxační, protahovací a lehká fitness cvičení
• Lze prát na 30 °C se speciálním šamponem

Rozměr: 183 x 61 cm

€ 179,00

4.480 Kč

KOJÍCÍ POLTÁŘ SEITENKISSEN 

 Art. Nr. 1390 001

• Vnější materiál: 100% jehněčí kožešina Merino
• Spodní část: 100% len
• Odnímatelný kryt
• Včetně náplně
• Se zipem pro otevírání
• Lze prát na 30 °C se speciálním šamponem

    certifikovaný

Délka: ca. 160 cm

€ 149,00

3.730 Kč

Velikost: Ø 60 - 65 cm

CVIČEBNÍ A GYMNASTICKÝ MÍČ 

 Art. Nr. 5121 001

• Potah: 100% jehněčí kožešina Merino a vlněná plsť
• Zip, rukojeť a kroužek pro stabilní držení
• Rozsah dodávky: kryt, vnitřní kulička, kroužek a ruční
pumpa
• Všestranné použití: sedací míč do kanceláře i domů,
fitness
• Tip pro maminky: těhotenské a poporodní cvičení a jako
pomůcka při kojení
• Potah pratelný na 30 °C se speciálním šamponem

€ 189,00

4.730 Kč



68

Z
D
R
A
V
Í

OHŘÍVACÍ  LÁHEV V KOŽEŠINOVÉM OBALU 

 Art. Nr. 1371 001 creme	 malá: 0,8 l
 Art. Nr. 1371 002 creme	 velká: 2 l
 Art. Nr. 1371 004 grau	

•  100% jehněčí kožešina
•  Objem 0,8 l (malý), rozměr: 20 x 28 cm / doporučená 
cena 44,90 € Kapacita / 2 l (velký), rozměr: 23 x 35 cm / 
doporučená cena 54,90 €
•  Kryt na zip
•  Tepelně izolační
•  Teplo může mít úlevu od bolesti
•  Potah pratelný na 30 °C se speciálním šamponem

 certifikovaný

OHŘÍVACÍ LÁHEV TEDDY

 Art. Nr. 1371 055	 Velikost: 2 l

• 100% jehněčí kožešina
• Velikost: 23 x 35 cm
• Kapacita: 2 litry
• Potah pratelný na 30 °C se speciálním šamponem

€ 44,90 € 59,90

1.450 Kč

Velikost: 25 x 25 cm

POLŠTÁŘ Z JEHNĚČÍ  KOŽEINY MONI 
CHERRY 

 Art. Nr. 1900 003
•  Svršek: 100% jehněčí kožešina Merino
•  Zadní strana: Bavlněné plátno
•  Odnímatelné bavlněné tikaní s třešňovými peckami
•  Třešňové pecky byly vyčištěny a vysušeny
•  Lze použít jako vyhřívací nebo chladící podložku
•  S praktickým zipem
•  Potah pratelný na 30 °C se speciálním šamponem

 certifikovaný

€ 44,90

1.120 Kč
€ 59,90

ZAHŘÍVAČ RAMEN A KRKU 
SCHULTER

 Art. Nr. 5107 005 S/M / € 59,90 / 1.500 Kč 
Art. Nr. 5107 006 L/XL / € 64,90 / 1.630 Kč

•  Uvnitř: 100% jehněčí kožešina Merino
•  Vnější strana: 100% bavlna
•  S elastickým uzávěrem
•  Poskytuje příjemné teplo v oblasti ramen a krku
• Lze prát na 30 °C se speciálním šamponem

o certifikovaný

1.490 Kč

1.120 Kč

Robert Kreibich�
SMAZAT OEKO-TEXT POSUNOU DELÍ TEXT A DOPLNIT CENY V ČEKÉ MENĚ
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CHRÁNIČ KOLENA KNIE

 Art. Nr. 5106 003 

• Uvnitř: 100% jehněčí kůže Merino
• Exteriér: Bavlněné plátno
• Nastavitelná velikost
• Se suchým zipem
• Teplo může mít úlevu od bolesti
• Lze prát na 30 °C se speciálním šamponem

certifikovaný

CHRÁNIČ PATY/PATĚNKA FERS
       Art. Nr. 5106 001 

• Uvnitř: 100% jehněčí kožešina Merino
• Exteriér: Bavlněné plátno
• Nastavitelná velikost
• Se suchým zipem
• Teplo může mít úlevu od bolesti
• Lze prát na 30 °C se
speciálním šamponem

    certifikovaný
• 1 ks

CHRÁNIČ LOKTE ELLB

 Art. Nr. 5106 002 

• Uvnitř: 100% jehněčí kůže Merino
• Exteriér: Bavlněné plátno
• Nastavitelná velikost
• Se suchým zipem
• Teplo může s úlevu od bolesti
• Teplota 30 °C je speciální kapalina

certifikovaný

€ 41,90

1.050 Kč

€ 31,90

790 Kč

€ 37,90

950 Kč

Velikost: S / 100 cm
Velikost: M / 110 cm
Velikost: L / 125 cm 

Velikost: XL / 140 cm

LEDVINOVÝ PÁS FLEXI

 Art. Nr. 5105 100 
 Art. Nr. 5105 110
 Art. Nr. 5105 125
 Art. Nr. 5105 140

• Uvnitř: 100% jehněčí kožešina
Merino

• Exteriér: Bavlněné plátno
• Suchý zip € 59,90

1.490 Kč
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VELIKOST DÉLKA CELKEM VÝŠKA

	 110 cm	 ca. 100 - 150 cm

M	 120 cm	 ca. 150 - 165 cm

L	 130 cm	 ca. 165 - 180 cm

XL	 137 cm	 ca. 180 - 200 cm

Velikostní 
tabulka

POHODLÍ
V JEHNĚČÍ
KOŽEŠINĚ

Ať už sedíte na invalidním vozíku nebo jste 
dlouhodobě upoutáni na lůžko, měkká jehněčí 
kožešina může být ideálním řešením. Snižuje 
tlak na konkrétní oblasti těla a pomáhá zabránit 
vzniku otlaků a podráždění pokožky.
Použitím jehněčí kožešiny jako podložky na 
invalidní vozík nebo jako vložky do postele lze 
rovnoměrně rozložit tlak, což významně snižuje 
riziko vzniku dekubitů. Navíc jehněčí kožešina 
přirozeně reguluje teplotu a vlhkost, což pomáhá 
udržet pokožku suchou a chrání ji před 
poškozením.
Je však důležité poznamenat, že jehněčí 
kožešina podporuje pouze prevenci dekubitů. 
Pro komplexní péči a správnou zdravotní péči se 
vždy poraďte s lékařem.

FUSAK NA INVALIDNÍ VOZÍK

 Art. Nr. 5108 101 black-melange
 Art. Nr. 5108 102 black-melange
 Art. Nr. 5108 103 black-melange
 Art. Nr. 5108 104 black-melange

• Uvnitř: 100% jehněčí kožešina Merino
• Vnější strana: robustní vnější materiál odpuzující vítr a vodu
• Protiskluzová základna
• Přední část na zip
• Štěrbiny pro opasek, poutka pro upevnění
• Reflexní proužky
• YKK zip
• Teplo může mít úlevu od bolesti
• Lze prát na 30 °C se speciálním šampon

      certifikovaný

€ 329,00

Velikost: S (dětská) /€ 329,00 / 8.230 Kč 
Velikost: M / € 379,00 / 9.480 Kč 
Velikost: L / € 439,00 / 10.980 Kč 
Velikost: XL / € 459,00 / 11.480 Kč

8 230,00
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PODLOŽKA NA INVALIDNÍ VOZÍK 
MEMORY

 Art. Nr. 5108 042 

• 100% jehněčí kožešina Merino
• Výplň: paměťová pěna s
Ochranný kryt proti inkontinenci
• Potah lze odepnout
• Potah pratelný na 30 °C se speciálním šamponem

    certifikovaný

PODLOŽKA NA INVALIDNÍ 
VOZÍK ROLFLAGE

 Art. Nr. 5108 084 

• 100% jehněčí kožešina Merino
• Upevňovací poutka
• Lze prát na 30 °C se speciálním šamponem

      certifikovaný

€ 79,90

1.990 Kč
€ 89,90

2.250 Kč

Velikost: 42 x 42 x 7 cm Velikost 84 x 42 cm
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POLŠTÁŘEK NA INVALIDNÍ VOZÍK

 Art. Nr. 5108 002

• Hodí se pro všechny produkty zahřívacího systému Sana
• 100% jehněčí kožešina Merino
• Protiskluzová podložka
• Inovativní komfort sezení pro osoby na invalidním vozíku
• S funkcí ledvinového pásu
• Zabraňuje tlakovým bodům a zajišťuje příjemnou regulaci
teploty v každém ročním období
• Lze prát na 30 °C se speciálním šamponem

    certifikovaný

€ 99,90

2.500 Kč

Velikost: uni Velikost: 36/37 - 46/47

ZDRAVOTNÍ KOŽEŠINOVÉ BAČKORY 
SANA

 Art. Nr. 5106 1 . . 

• Uvnitř: 100% jehněčí kožešina Merino
• Vnější strana: vodoodpudivý, robustní vnější materiál
• Zahřeje od paty ke kolenům
• Příjemné pohodlí při nošení
• Zadní zip po celé délce až k patě pro snadnější nazouvání
a vyzouvání
• Šněrování slouží k jednorázové regulaci tloušťky lýtka
• Ruční praní speciálním šamponem

€ 179,00

4.480 Kč

DEKA NA INVALIDNÍ VOZÍK SANA - DLOUHÁ

 Art. Nr. 5108 005 / krátká  € 149,00 / 3.730 Kč   
Art. Nr. 5108 006 /dlouhá  € 199,00 /  4.980 Kč

Velikost: uni

Deka SANA

• 100% jehněčí kožešina Merino
• Robustní a vodoodpudivý svrchní materiál
• Inovativní komfort sezení pro osoby na invalidním
vozíku
• Příjemná regulace teploty každou sezónu

• Lze použít v kombinaci s obuví na invalidní vozík
Sana a potahem na invalidní vozík Sana
• Chytrý systém uchycení v kombinaci s podpěrou
invalidního vozíku Sana
• Přizpůsobeno pro vozíčkáře
• Lze prát na 30 °C se speciálním šamponem

certifikovaný

€ 149,00

3.730 Kč
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OHŘÍVAČ RUKOU ROLLATOR 
Art. Nr. 5108 001 black-melange 

• Uvnitř: 100% jehněčí kožešina Merino
• Vnější strana: robustní vnější materiál
odpuzující vítr a vodu
• Elastický pásek, knoflíky a suchý zip
pro upevnění
• Lze prát na 30 °C se speciálním šamponem

    certifikovaný

€ 79,90

1.990 Kč

ZAHŘÍVAČ NOHOU

 Art. Nr. 5109 101 beige-melange 

• Uvnitř: 100% jehněčí kožešina Merino
• Vnější strana: robustní, vodoodpudivá
vnější tkanina
• Protiskluzová základna
• Teplo může mít úlevu od bolesti

    certifikovaný
• Lze prát na 30 °C se speciálním
šamponem

1.990 Kč

Velikost: 36 - 46Velikost: 36/37 - 46/47

ZDRAVOTNÍ KOŽEŠINOVÉ BAČKORY 
SANIS

 Art. Nr. 3104 3 . . anthrazit

• 100% jehněčí kožešina
• Suchý zip
• Snadné zahájení
• Horní část se otevírá až ke špičce
• Protiskluzová gumová podrážka

ZDRAVOTNÍ LŮŽKOVÁ OBUV TERVIS

 Art. Nr. 5106 0 . . 

• Uvnitř: 100% jehněčí kožešina Merino
• Vnější strana: Bavlněné plátno se zapínáním na suchý zip
• Obuv se pohodlně nosí a udrží vaše nohy v teple
• Lze prát na 30 °C se speciálním šamponem

    certifikovaný

€ 84,90

2.120 Kč

€ 79,90

1.990 Kč
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Jehněčí kožešina zůstane krásná 
po dlouhou dobu - při správné péči

Jehněčí kožešinu v zásadě prát nemusíte, 
protože jehněčí kožešina má samočisticí účinek. 
Pokud se však objeví znečištění, hlavní pravidlo 
zní: neperte příliš často!

Návod: Praní v pračce max. na 30 °C na vlně 
(nebo ruční praní) se speciálním šamponem na 
jehněčí kůži Fell-hof. Jemně odstřeďte, abyste 
odstranili přebytečnou vodu. Jehněčí kůži položte 
naplocho na vzdušné místo, aby se vysušila. 
Dokud je vlhká, vytáhněte ji do tvaru a několikrát 
vykartáčujte kartáčem na kožešiny. Nesušte 
prosím na přímém slunci, na radiátoru nebo v 
sušičce.

Pravidelné kartáčování, protřepávání 
a venkovní větrání pomáhá udržovat 
jehněčí kožešinu měkkou 
a nadýchanou.
S naším speciálním šamponem 
na jehněčí kožešiny lze prát 
na maximálně 30 °C následující 
produkty: Všechny dětské jehněčí 
kožešiny, lůžkoviny, vložky 
do kočárků a autosedaček, potahy 
na termofor, ledvinové pasy, 
chrániče pat, nánožníky/fusaky 
a podsedáky.

PÉČE
O JEHNĚČÍ
KOŽEŠINU

Robert Kreibich�
str 75 opsat z návodu na čištění
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JEHNĚČÍ KOŽEINA STŘIHANÁ MELIERT 
TMAVÁ

 Art. Nr. 6150 100 dunkel
 Art. Nr. 6151 100 hell

•  100% jehněčí kožešina
•  Délka vlasů cca 2 - 3 cm
•  Přirozený obrys srsti
•  Každá kůže je jedinečná

JEHNĚČÍ KOŽEŠINA DLOUHOVLASÁ MELIERT 
TMAVÁ

 Art. Nr. 6153 100 dunkel
 Art. Nr. 6154 100 hell

•  100% jehněčí kožešina
•  Délka vlasů cca 5 - 7 cm
•  Přirozený tvar vlasu
•  Každá kůže je jedinečná

JEHNĚČÍ KOŽEŠINA STŘIHANÁ GEFLECKT

 Art. Nr. 6152 100

•  100% jehněčí kožešina
•  Délka vlasů cca 2 - 3 cm
•  Přirozený obrys srsti
•  Každá kůže je jedinečná

JEHNĚČÍ KOŽEŠINA DLOUHOVLASÁ 
GEFLECKT

 Art. Nr. 6155 100

Velikost: 100+ cm

Velikost: 100+ cm

Velikost: 100+ cm

Velikost: 100+ cm

€ 99,90

2.490 Kč
€ 99,90

2.490 Kč

€ 99,90

2.490 Kč
€ 99,90

2.490 Kč

•  100% jehněčí kožešina
•  Délka vlasů cca 5 - 7 cm
• Přirozený tvar vlasu
•  Každá kůže je jedinečná
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JEHNĚČÍ KOŽEŠINA NATUR DOPPELT 
DLOUHOVLASÁ

 Art. Nr. 6102 190 naturweiß

•  100% jehněčí kožešina
•  Délka vlasů cca 5 - 7 cm
•  Přirozený tvar vlasu

JEHNĚČÍ KOŽEŠINA NATUR DLOUHOVLASÁ +

 Art. Nr. 6102 150 naturweiß

•  100% jehněčí kožešina
•  Délka vlasů cca 5 - 7 cm
•  Přirozený tvar vlasu

Velikost:
 ca. 175 - 200 x 55 - 65 cm

Velikost:
 ca. 140 - 150 x 55 - 65 cm

€ 149,00

3.750 Kč

JEHNĚČÍ KOŽEŠINA NATUR QUATTRO

 Art. Nr. 6104 160 naturweiß

•  100% jehněčí kožešina
•  Délka vlasů cca 5 - 7 cm
• Přirozený tvar vlasu

Velikost: 
ca. 160 - 195 x 90 - 110 cm

JEHNĚČÍ KOŽEŠINA NATUR DLOUHOVLASÁ

 Art. Nr. 6101 090
 Art. Nr. 6101 100
 Art. Nr. 6101 115

•  100% jehněčí kožešina
•  Délka vlasů cca 5 - 7 cm

Velikost: 80 - 90 cm /€ 69,90 / 1.750 Kč 
Velikost: 90 - 100 cm /€ 79,90 / 2.000 Kč 
Velikost: 115+ cm /€ 99,90 / 2.500 Kč

€ 119,00

2.980 Kč
€ 69,90

€ 279,00

6.980 Kč

1.750 Kč
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Velikost: 100 - 110 cm /€ 89,90 / 2.250 Kč 
Velikost: 100 - 110 cm /€ 99,90 / 2.500 Kč 
Velikost: 100 - 110 cm / € 109,00 / 2.730 Kč

JEHNĚČÍ  KOŽEŠINA ISLAND

 Art. Nr. 6331 110 naturweiß
 Art. Nr. 6332 110 schwarz/braun
 Art. Nr. 6335 110 natur gefleckt

•  100% jehněčí kožešina
•  Délka vlasů cca 12 - 18 cm
• Přirozený tvar vlasu
•  Každá kůže je jedinečná

€ 89,90

2.250 Kč
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JEHNĚČÍ KOŽEŠINA DEKO

 Art. Nr. 6201 100 champagne
 Art. Nr. 6202 100 taupe
 Art. Nr. 6203 100 silbergrau
 Art. Nr. 6204 100 chocolate
 Art. Nr. 6214 100 stein
 Art. Nr. 6210 100 stahl

•  100% jehněčí kožešina
•  Délka vlasů cca 5 - 7 cm

Velikost: ca. 90 - 100 cm

€ 79,90

1.990 Kč
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POLŠTÁŘ JEHNĚTINA 40 X 40 CM

 Art. Nr. 6401 040 weiß
 Art. Nr. 6401 140 taupe
 Art. Nr. 6401 240 champagne
 Art. Nr. 6401 540 grau
 Art. Nr. 6401 640 stein
 Art. Nr. 6401 740 chocolate 
 Art. Nr. 6401 840 stahl

•  100% jehněčí kožešina
•  Vyjímatelná naplň
• Dlouhý vlas

Velikost: 40 x 40 cm

weiß

grau

taupe

stein

champagne

chocolate stahl

€ 59,90

1.490 Kč

PŘÍRODNÍ 
ZÁZRAKY

Co může být útulnějšího než bytové doplňky z pravé 
kožešiny? Naše jehněčí kožešiny jsou 100% přírodní 
produkty – žádné dvě kožešiny nejsou stejné. Přinášejí 
teplo, pohodlí a pocit bezpečí do každé místnosti, bez 
ohledu na styl vašeho domova. V naší sekci bydlení 
naleznete širokou nabídku jehněčích kožešin – od 
neupravených přírodních kožešin až po moderní, 
barevné dekorativní kousky! S jedinečnými plyšovými 
kožešinami od Fellhof proměníte svůj domov v místo 
plné pohodlí a elegance.   
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Správně pečujte o hovězí kožešiny

Naše pečlivě vybrané hovězí kožešiny dodávají 
každému domovu jedinečný styl: všechny naše 
hovězí kožešiny jsou originální kusy, a proto 
naprosto jedinečné!
Nejen, že poskytují útulný a domácký pocit, ale 
jsou také odolné a velmi snadno se udržují: 
Zaprášená? Jednoduše vysajte svou hovězí 
kožešinu. Skvrny nejlépe odstraníte pomocí 
houbičky. Použijte trochu teplé vody a 
neutrální mýdlo.

Hovězí kožešiny jsou přírodní produkty, které 
jsou samočisticí, hygienické a antibakteriální. 
Pravidelné větrání na čerstvém vzduchu tyto 
jedinečné vlastnosti ještě více podporuje. Díky 
tomu si hovězí kožešiny zachovají svůj krásný 
vzhled po mnoho let i bez použití speciálních 
pečujících přípravků.
S jedinečnými hovězími kožešinami a 
nábytkem z hovězí kožešiny můžete snadno 
proměnit svůj domov v útulnou oázu pohody!

HOVĚZÍ
KOŽEŠINY

Krásné & užitečné
KOŽEŠINOVÉ DOPLŇKY JSOU SKVĚLOU VOLBOU JAK ŽPŘÍJEMNIT 

KAŽDODENNÍ ŽIVOT
NAŠE NADČASOVÉ DOPLŇKY Z HOVĚZÍCH A JEHNĚČÍCH KOŽEŠIN NEJEN 

UDĚLAJÍ VÁŠ DOMOV JEDINEČNÝ, ALE JSOU TAKÉ SKVĚLÝMI TIPY NA 
DÁREK!
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HOVĚZINA HNĚDOBÍLÁ 3-4 M2 
Art. Nr. 6801 400 braun-weiß

• 100% přírodní hovězí 
kožešina

Velikost: 3 - 4 m2

HOVĚZINA CHAMPAGNE 3-4 M2 
Art. Nr. 6804 400 champagne

• 100% přírodní hovězí kožešina

Velikost: 3 - 4 m2

€ 379,00

9.480 Kč

€ 349,00

8.730 Kč
€ 299,00

7.480 Kč

HOVĚZINA ŠEDÁ 

Art. Nr. 6806 300 grau
Art. Nr. 6806 400 grau

• 100% přírodní hovězí kožešina

 
Velikost: 2 - 3 m2 /€ 319,00/ 7.980 Kč 

Velikost: 3 - 4 m2 /€ 549,00/ 13.730 Kč

€ 319,00

HOVĚZINA ČERNOBÍLÁ 3-4 M2 
Art. Nr. 6802 400 schwarz-weiß

• 100% přírodní hovězí kožešina

Velikost: 3 - 4 m2

7.980 Kč
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HOVĚZINA PŘÍRODNÍ 3-4 M2 
Art. Nr. 6807 400 naturweiß

• 100% přírodní hovězí kožešina

Velikost: 3 - 4 m2

€ 549,00

13.730 Kč

HOVĚZINA EXOTE

Art. Nr. 6809 300
Art. Nr. 6809 400
Art. Nr. 6809 500

• 100% přírodní hovězí kožešina

Velikost: 2 - 3 m2 /€ 279,00/ 6980 Kč 
Velikost: 3 - 4 m2 /€ 349,00/ 8.730 Kč 
Velikost: 4 - 5 m2 /€ 439,00/ 10.980 Kč

€ 279,00

HOVĚZINA SŮL A PEPŘ HNĚDÁ

Art. Nr. 6811 400

• 100% přírodní hovězí kožešina

Velikost: 3 - 4 m2

€ 379,00

9.480 Kč

                   KŮŽE SŮL + PEPŘ ČERNÝ

Art. Nr. 6812 400

• 100% přírodní hovězí kožešina

Velikost: 3 - 4 m2

€ 379,00

6.980 Kč

9.480 Kč
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HOVĚZINA

Robert Kreibich�
nemohu dohledat
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HOVĚZINA MONTAFONER 3-4 M2 
Art. Nr. 6805 400

• 100% přírodní hovězí kožešina

Velikost: 3 - 4 m2

€ 379,00

9.480 Kč

HOVĚZINA ČERNOBÍLÁ REDDISH 3-4 M2

Art. Nr. 6803 400

• 100% přírodní hovězí kožešina

Velikost: 3 - 4 m2

€ 349,00

8.730 Kč

HOVĚZINA NORMANDIE

Art. Nr. 6810 400
Art. Nr. 6810 500

• 100% přírodní hovězí kožešina

HOVĚZINA ZEBUS 4-5 M2 
Art. Nr. 6816 400

• 100% přírodní hovězí kožešina

Velikost:3-4m2/€439,00/ 10.980Kč 
Velikost:4-5 m2/€ 499,00/ 12.480 Kč

Velikost: 4 - 5 m2 

€ 439,00€ 399,00

9.980 Kč 10.980 Kč
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HOVĚZINA SORTIERT

Art. Nr. 6830 200
Art. Nr. 6830 300
Art. Nr. 6830 400

•  100% přírodní hovězí kožešina
•  S malými chybami

Velikost: 1 - 2 m2 /€ 179,00/ 4.480 Kč 
Velikost: 2 - 3 m2 /€ 219,00/ 5.480 Kč 
Velikost: 3 - 4 m2 /€ 279,00/ 6.980 Kč

€ 179,00

HOVĚZINA SŮL A PEPŘ HNĚDÁ

Art. Nr. 6811 300

•  100% přírodní hovězí kožešina
•  Černá a hnědá
•  S malými chybami

Velikost: 2 - 3 m2

€ 279,00

6.980 Kč

Art. Nr. 6815 300

•  100% přírodní hovězí kožešina
•  S malými chybami
•  Hnědobílá, černobílá, načervenalá

Velikost: 2 - 3 m2 

€ 279,00

TELECÍ  KOŽEŠINA

Art. Nr. 6620 190 braun-weiß 
Art. Nr. 6620 290 schwarz-weiß 
Art. Nr. 6620 390 dreifärbig

• 100% telecí kožešina

Velikost:
 ca. 90 x 70 cm

€ 119,00

2.980 Kč

4.480 Kč 6.980 Kč
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HOVĚZINA SORTIERT

Robert Kreibich�
nenasla sem
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STOLIČKA QUADRA

Art. Nr. 6902 001 braun-weiß
Art. Nr. 6902 002 schwarz-weiß

•  Potah vyrobený ze 100% přírodní hovězí kožešiny
•  Dřevěné nožičky

Výška: 45 cm

€ 119,00

STOLIČKA RUND

Art. Nr. 6901 001 braun-weiß 
Art. Nr. 6901 002 schwarz-weiß

•  Potah vyrobený ze 100% přírodní hovězí kožešiny
•  Dřevěné nožičky

Výška: 45 cm

€ 119,00

2.980 Kč

BAROVÁ STOLIČKA BAR

Art. Nr. 6904 001 schwarz-weiß 
Art. Nr. 6904 002 braun-mix

•  Povrch ze 100% přírodní hovězí kožešiny
•  Dřevěné nožičky

35 x 35 x 82 cm

€ 169,00

4.230 Kč

Rozměr:

2.980 Kč



PRO  NAŠE
MILÁČKY

VĚTŠINA MAZLÍČKŮ MILUJE PŘIROZENÉ JEHNĚČÍ KOŽEŠINY 
NAŠE ÚTULNÉ PELÍŠKY PRO ZVÍŘATA SE OKAMŽITĚ STANOU 

JEJICH OBLÍBENÝM MÍSTEM 

WWW.KREIBICH .CZ/.SK/.PL
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Rozměr: 54 x 47 cmVelikost: 45 x 38 cm

Velikost: 88 x 57 x 7 cm

PELÍŠEK PRO PSY GEPOLSTERT

 Art. Nr. 9180 201 braun

•  100% jehněčí kožešina
•  Pro malé až středně velké psy
•  Protiskluzová základna
•  Polstrovaná, odnímatelná lehací plocha
•  Měkký okraj lůžka
•  Lze prát na 30 °C se speciálním šamponem

PELÍŠEK PRO KOČKY A PSY KLEIN  
Art. Nr. 9180 102 braun 

•  100% jehněčí kožešina
•  Protiskluzová základna
•  Polstrovaná lehací plocha
•  Měkký okraj lůžka
•  Lze prát na 30 °C se speciálním šamponem

NEPROMOKAVÁ BUNDA PRO PSA 
S KOŽEŠINOU

 Art. Nr. 9180 410 XS / 79,90 / 2.000 Kč 
  Délka zad: 30 cm, Obvod hrudníku 28-46 cm    
  Art. Nr. 9180 411 S / 89,90 / 2.250 Kč
  Délka zad: 36 cm, Obvod hrudníku 34-58 cm  
  Art. Nr. 9180 412 M / 99,90 / 2.500 Kč
  Délka zad: 50 cm, Obvod hrudníku 52-76 cm

• Uvnitř: 100% jehněčí kožešina
• Vnější strana: robustní a vodoodpudivý vnější materiál
• Pro chladné dny
• Se zipem
• Boční odrazky
• Omyvatelné
• Flexibilní úprava velikosti
• Snadné nasazení
• Lze prát na 30 °C

se speciálním šamponem

PELÍŠEK PRO PSY Z PAMĚTOVÉ PĚNY - VELKÝ

 Art. Nr. 9180 401 braun 

• 100% jehněčí kožešina
• Pro velké psy
• Měkký pelíšek
• Podložka z paměťové pěny
• Polstrovaný okraj kožešinového lůžka
• Odnímatelný kryt
• Lze prát na 30 °C se speciálním šamponem

€ 64,90

1.620 Kč

€ 79,90

€ 89,90

2.250 Kč

€ 119,00

2.980 Kč

2.000 Kč



DOPLŇKY
WWW.KREIBICH .CZ/.SK/.PL



90

D
O

P
L

Ň
K

Y

PODSEDÁK NA ŽIDLI ABS  

 Art. Nr. 6404 040 naturweiß
 Art. Nr. 6404 140 braun
 Art. Nr. 6404 240 grau
 Art. Nr. 6404 340 beige

• 100% jehněčí kožešina
• Protiskluzová základna
• Výplň: tenká pěna

Art. Nr. 6402 034

• 100% jehněčí kožešina
• bilá

PODSEDÁK COMFORT 40x40x5 CM

 Art. Nr. 6405 040 champagne
 Art. Nr. 6405 140 taupe
 Art. Nr. 6405 240 stahlgrau

• 100% jehněčí kožešina
• Protiskluzová základna
• Výplň: 5 cm paměťová pěna

€ 24,90

620 Kč

€ 19,99

550 Kč

€ 44,90

Velikost: 40 x 40 cm

Rozměr: Ø 34 cm

Velikost: 
40 x 40 x 5 cm

1.120 Kč

PODSEDÁK RUND 34 CM

Robert Kreibich�
kazda barva stoji jinak nevim kam to napsat
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PODSEDÁK UNIVERSAL

 Art. Nr. 7112 100 anthrazit
 Art. Nr. 7112 200 creme

• 100% jehněčí kožešina Merino
• Protiskluzová základna
• S elastickým páskem pro upevnění

AUTOPOTAH PREMIUM

 Art. Nr. 7111 100 creme
 Art. Nr. 7111 200 anthrazit

• 100% jehněčí kožešina Merino
• Protiskluzová základna
• Integrované úložné kapsy
• S elastickým páskem pro upevnění

Velikost: 48 x 105 cm

€ 84,90

2.120 Kč

POTAH SEDLA

 Art. Nr. 7121 100 creme
 Art. Nr. 7121 200 anthrazit
 Art. Nr. 7121 300 rosa

• 100% jehněčí kožešina Merino
• Elastický lem pro upevnění
• Včetně vodotěsné pláštěnky v černé barvě

€ 27,90

690 Kč

POTAH VOLANTU

 Art. Nr. 7120 100 creme
 Art. Nr. 7120 200 anthrazit
 Art. Nr. 7120 300 rosa

• 100% jehněčí kožešina Merino
• Elastický lem pro upevnění

€ 19,99

490 Kč

€ 109,00

2.730 Kč
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DEŠTNÍK FELLHOF

 Art. Nr. 7900 001 schwarz

• Pažba: plast/ocel
• Materiál: Polyester (recyklovaný a šetří vodu)
• Sklolaminátové kolejnice
• Větruodolný rám
• Automatické otevírání
• Měkká kulatá rukojeť s hákem

€ 29,90

750 Kč

Velikost: Ø 130 cm

PRACHOVKA MINI

Art. Nr. 7803 001 natur 
Art. Nr. 7803 002 pastell

• Prachový magnet
• Snadno se čistí
• Opakovaně použitelné
• Dřevěná rukojeť

OHŘÍVAČ RUKOU
Art. Nr. 7806 001

• 100% jehněčí kožešina Merino
• Kapesní ohřívač
• Zahřeje až 60 minut
• Včetně 2 ks náplně
• Opakovaně použitelné

Velikost: 34 cm

Velikost: 9,5 x 8,5 cm

€ 6,99

180 Kč

€ 12,99

320 Kč

DRŽÁK KOŽEŠIN

 Art. Nr. 7805 001 schwarz
 Art. Nr. 7805 006 beige

• Pro připevnění jehněčích
kůží k židlím

€ 11,99

290 Kč
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SPECIALNÍ ŠAMPON 
NA JEHNĚČÍ KOŽEŠINU, USEŇ  A VLNU 

Art. Nr. 7801 250 

• K čištění nejen jehněčích kožešin
• 250 ml

€ 12,99

320 Kč

KARTÁČ NA ÚDRŽBU KOŽEŠIN 
MANUAL Art. Nr. 7802 001

• Pro kartáčování nejen jehněčích kožešin
• S čistícím hřebenem

€ 11,99

290 Kč

KARTÁČ NA ÚDRŽBU KOŽEŠIN 
AUTOMAT  Art. Nr. 7802 002

• Pro kartáčování nejen jehněčích kožešin
• S automatickým čištěním

€ 16,99

420 Kč



“Doporučeno porodní asistentkou Ivonne”
Přírodní produkty z jehněčí kožešiny zajišťují zdravý spánek 
dítěte a pohodu. Jehněčí kožešina si zachovává známou vůni 
svých rodičů a poskytuje láskyplnou jistotu. Porodní asistentka 
Ivonne Teufl potvrzuje, že naše dětské výrobky jsou podrobeny 
odbornému testování.

OEKO-TEX® Leather Standard
OEKO-TEX® LEATHER STANDARD je globálně standardizovaný, 
nezávislý testovací a certifikační systém pro kožené výrobky na 
všech úrovních zpracování a jejich příslušenství. Certifikace 
LEATHER STANDARD zajišťuje, že kůže a výrobky z ní byly 
testovány na přítomnost škodlivých látek a splňují přísné 
ekologické a zdravotní požadavky.  

OEKO-TEX® Standard 100
OEKO-TEX® STANDARD 100 je celosvětově uznávaný, nezávislý 
testovací a certifikační systém pro textilní výrobky. Certifikace 
zaručuje, že textilie a jejich komponenty (například nitě, 
knoflíky, zipy) byly testovány na přítomnost škodlivých látek a 
splňují přísné ekologické a zdravotní požadavky.

Naše pečeť kvality

Značky kvality a doporučení pro kvalitu a důvěru.

Při nákupu zákazníci často hledají spolehlivé poradenství ohledně kvality produktů. Klade se vysoký 
důraz na kvalitu našich výrobků. Následující pečetě kvality a doporučení slouží jako užitečné vodítko na 
trhu a poskytují cenné informace o kvalitě našich produktů.



Der Fellhof Vertriebs GmbH
5322 Hof / Salzburg, Eisenstraße 1

Tel +43 (0) 6229 36770
office@fellhof.com

www.fellhof.com

Katalog společnosti Fellhof upravený a přeložený do českého 
jazyka pro potřeby společnosti KREIBICH kožešiny & rukavice 

Michalská 433/14, 110 00 Praha 1, Czech Republic 
www.kreibich.cz, www.kreibich.sk, www.kreibich.pl

info@kreibich.cz  

202324031


	Obsah
	Obuv
	Bačkory
	Ponožky
	Vlna Merino
	Čepice
	Rukavice
	Vesty
	Dětské
	Po porodu
	Fusaky



